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Na Večernjoj sceni Male scene prikazivane su najuspješnije predstave koje su 

nekoliko mjeseci (ili godina) ranije praizvedene na londonskome West Endu, a taj 

repertoar u hrvatskome kazalištu nitko nije sustavno njegovao. Mala scena je uz 

to uvela jedinstven i posebno osmišljen projekt Paket urbane kulture koji do tada 

ni jedno naše kazalište nije imalo. Svojim je sadržajem taj paket gledateljima 

nudio niz pogodnosti – prije svega, ulaznice su se mogle rezervirati putem 

interneta (on-line rezervacija ulaznica) te su posjetitelji mogli rezervirati ulaznice 

i za predstave koje još nisu bile premijerno izvedene (kao što je primjerice bio 

slučaj s predstavom Život x 3). Budući da predstave na Večernjoj sceni nisu bile 

namijenjene djeci, bio je organiziran kreativni babysitting – čuvanje i animiranje 

djece od 4 do 12 godina za vrijeme dok njihovi roditelji gledaju predstavu.

  

Darinka Peček s djecom za vrijeme predstave 

Foto: Davor Višnjić
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Nakon predstave, gledatelji su mogli svoj večernji izlazak nastaviti u klubu (u 

početku Gjuro 2, a kasnije Purgeraj) gdje im je ulazak, zahvaljujući programu 

theaterclubbing, s kazališnom ulaznicom bio besplatan. Osim besplatnog ulaza, 

u cijenu kazališne ulaznice ili kupljene kazališne knjižice, bio je uvršten i koktel 

dobrodošlice. Pozivajući se na kazališta svjetskih metropola koja publici nude 

barove i restorane  u kojima se nakon odgledane predstave u ugodnoj atmosferi 

može nastaviti druženje, Paket urbane kulture, osim theaterclubbinga, sadržavao 

je i program večera nakon kazališta u sklopu kojega su gledatelji mogli otići u 

restoran LR na večeru po posebnoj cijeni i s posebnim menijem. 

Kako bi osobama s oštećenim sluhom omogućili nesmetano praćenje kazališne 

predstave, pojedine izvedbe na Večernjoj sceni simultano su prevođene na 

znakovni jezik. 

Ljudi koji inače ne mogu uživati u kazalištu, bili su oduševljeni, a kako su ulaznice 

ujedno i pozivnice za jedan zagrebački klub, zabava bi potrajala i nakon predstave, 

zbog čega su bili presretni1, izjavljivala je Vitomira novinarima, ističući da tu 

inicijativu, unatoč pohvalama, Grad novčano nije podržao s obrazloženjem da 

ona ne pripada javnim potrebama kulture grada Zagreba. Neovisno o tome, 

Mala scena nije ukinula taj program, a prevoditeljice na znakovni jezik plaćala 

je iz vlastitih prihoda. 

Osim toga, ekipa Male scene htjela je u svoje kazalište privući i strance te su 

neke izvedbe mogli pratiti s engleskim podnatpisima.

Biblioteka Male scene

Nezaobilazna i kulturološki važna aktivnost Male scene bila je i objavljivanje 

dramskih tekstova te stvaranje Biblioteke Male scene. Prva knjiga Kazališne 

čarolije nastala je 2000. godine prigodom 45. obljetnice umjetničkoga djelovanja 

Zvjezdane Ladike. To je zbirka sastavljena od  sedam njezinih igrokaza: Varljive 

priče – Lisica varalica, Tajne začarane šume, Šuć-muć priča (koji su, u sklopu 

Ciklusa predstava Zvjezdane Ladike, uprizoreni u Maloj sceni), Čarobna slikovnica, 

Mjesečev cvijet i Bila jemput koje su izvodili polaznici njezinih dramskih studija 

u Maloj sceni i Zagrebačkom kazalištu mladih te Nordijska bajka koja nije imala 

kazališno uprizorenje. Tekstovi koji se nalaze u knjizi, napominje u predgovoru 

autorica, samo su neki od onih koji su znali razveseliti publiku i djecu i odrasle u 

bilo kojoj se ulozi nalazili: glumaca ili publike2.

1 „The Blue Room na jeziku znakova“, Nacional, 3. lipnja 2003.

2 Zvjezdana Ladika: Kazališne čarolije, Biblioteka Mala scena, Zagreb, 2000.
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Već iduće, 2001. godine, dramski su se tekstovi počeli objavljivati unutar kazališne knjižice kao dio 

programa Paketa urbane kulture,  čime su se veliki svjetski hitovi i komadi suvremenih autora zauvijek 

sačuvali od neumitne kazališne prolaznosti. 

Prvi naslov u tom programu bila je drama Ljepotica iz Leenanea Martina McDonagha koju je prevela 

Lara Hölbling Matković, nakon čega su slijedile Enigmatske varijacije Erica-Emmanuela Schmitta u 

prijevodu Ksenije Jančin.

Budući da drame za mlade na našem jeziku i pisane iz pera naših dramatičara nisu uopće postojale, 

od neprocjenjive je vrijednosti bilo objavljivanje Parsifala Tene Štivičić na hrvatski i engleski jezik 

(prijevod na engleski Maje Oršić Magdić). U predgovoru drame Ivica čitatelje/gledatelje upućuje na 

važnost tekstova i predstava koji će mladima govoriti o potrazi za Gralom, to jest za spoznajom samoga 

sebe, o inicijaciji mladih u svijet odraslih. O tome maestralno piše i nizozemska umjetnica Pauline 

Mol, jedna od najvažnijih dramskih autorica za djecu i mlade, pa je objavljivanje njezinih dviju drama 

u prijevodu Lare Hölbling Matković Bizon i sinovi i Bok, čudovište vrijedan doprinos u popunjavanju 
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praznine koja je vladala (a vlada i danas) na policama namijenjenima dramskoj književnosti za mlade. 

Ta je praznina popunjena 2002. godine još jednim komadom o odrastanju, dramom belgijskoga pisca i 

redatelja Ignacea Cornelissena Henrik Peti koju je prevela Maja Oršić Magdić. Budući da on posuđuje 

priču svjetskoga klasika Williama Shakespearea i pokušava joj dati svoj vlastiti odgovor, uz njegovu 

suvremenu prilagodbu objavljena je i Shakespearova drama Kralj Henrik Peti kako bi čitatelji mogli 

odgonetnuti pitanja koja Cornelissen u svojoj drami postavlja. Komad Alana Ayckbourna  Što sve činimo 

zbog ljubavi koji je Mala scena postavila u koprodukciji s Gradskim kazalištem Komedija i Istarskim 

narodnim kazalištem iz Pule, a preveo ga je dr. Ivan Matković, tiskan je također 2002. godine. 

Predstavu The Blue Room 2003. pratila je istoimena drama Davida Harea, koja je objavljena zajedno s 

njegovim dramskim tekstom Amyno mišljenje u knjizi Dvije drame. Drama Davida Auburna Dokaz (2004.) 

objavljena je uz vrlo zanimljiv esej Nore Krstulović o prim brojevima i o velikoj matematičarki Marie-

Sophie Germain, o njezinim bitnim otkrićima, dopisivanju s Carlom Friedrichom Gaussom te o tome 

kako ju znanstvena zajednica, samo zato što je bila žena,  za života nije cijenila niti prihvatila. Budući 

da su u Dokazu protagonisti dvoje genijalnih matematičara, otac kojega društvo zbog matematičkih 

otkrića cijeni i kći koju nitko ne shvaća ozbiljno, njezin esej čitatelju/gledatelju objašnjava moguće 

Auburnovo nadahnuće za dramu u stvarnim događajima iz povijesti znanosti. 
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I dok je većina navedenih autora upravo u Biblioteci Male scene prvi put objavljena, pojedine 

drame ugledne francuske dramatičarke Yasmine Reze bile su već prevedene na naš jezik, no 

njezina uspješnica Život x 3 u prijevodu Martine Mencer Saluzzo prvi se put pojavila u Biblioteci 

Mala scena 2004. godine. Iduće godine redateljica Nora Krstulović prevela je Odštetu Steva 

Thompsona, a budući da ta drama govori o odnosima u novinarskoj redakciji, predgovor knjizi 

napisao je novinar Ante Perković. Te je godine Biblioteka Mala scena bila bogatija i za naslov 

Charlotte Jones Humble Boy, objavljen na engleskom i hrvatskom jeziku u prijevodu na hrvatski 

Maje Oršić Magdić s kratkim esejom Nore Krstulović o Humbleovoj jedinstvenoj teoriji svega i 

kratkim sadržajem Hamleta na koji se ta drama referira. 

Tri posljednje drame iz Biblioteke Male scene napisale su dvije naše autorice, a objavljene su 

2006. godine. Ifi genija Lane Šarić nastala je iz procesa rada na predstavi, a knjiga, osim dramskoga 

teksta, sadrži nekoliko eseja. U njoj čitatelj može pročitati Ivičina razmišljanja o kazalištu za 

mlade – zašto nam ono treba te kakvo bi trebalo biti – a u skladu s time opisuje kakav repertoar 

za mlade njeguje Mala scena. Nora Krstulović tekstom o grčkoj tragediji i Euripidu, Trojanskom 

ratu i različitim zanimljivostima, mladim ljudima vrlo je pristupačno približila te teme iz povijesti 

i povijesti književnosti,  a Ivica i Lana Šarić objašnjavaju zašto su se odlučili za suvremenu 

prilagodbu antičkoga klasika. Uvjereni smo da 'Ifi genija' zaslužuje novo ispisivanje upravo zbog 

svoje publike – mladih, koji zaslužuju iskren i direktan govor koji će s pozornice govoriti o svijetu 

i njihovim problemima jezikom koji razumiju. Upravo zbog toga novo ispisivanje obavila je mlada 

autorica Lana Šarić koja i sama govori jezikom svoje publike. Brz je to i opor govor kratkih rečenica 

kao što je brz i tempo života kojim živi mlada generacija, pa ipak poetičan u svojoj rastrzanosti3, 

napominje Ivica u predgovoru. 

Živim jezikom napisane su i drame Gordane Ostović Slijepe ulice i Parsifal od kojih su Slijepe 

ulice, zbog toga što govore o dvoje mladih gubitnika iz zagrebačkoga predgrađa, uprizorene na 

pozornici Male scene. Godine 2005. Slijepe ulice osvojile su drugu Nagradu Marin Držić, a istu je 

nagradu ta autorica dobila i godinu dana ranije (2004.) za Parsifala,  alegorijsku dramu o sukobu 

idealizma i realizma, kako ju je nazvao Boris B. Hrovat. Puni potencijal tih tekstova, istaknuo je 

Hrovat na predstavljanju knjige, vidljiv je tek na sceni, jer su, upravo, 'scenski mišljena' –  što je 

kvaliteta koja nedostaje mnogim suvremenim dramskim djelima.4

Osim dramskih tekstova, u Biblioteci Male scene 2002. godine objavljena je i zbirka članaka 

predsjednika ASSITEJ-a International Wolfganga Schneidera o specifi čnostima kazališnoga 

stvaralaštva za djecu i mlade od 1970-ih do 1990-ih godina u pojedinim europskim državama, 

o stilovima i žanrovima suvremenoga kazališta za mlade, kulturnoj politici, ali i relevantnim 

umjetnicima koji su stvorili i stvaraju europsko kazalište za djecu i mlade. Kazalište za djecu – 

aspekti diskusije, utisci iz Europe, modeli za budućnost prva su teatrološka knjiga o kazalištu za 

djecu i mlade na našim područjima, a preveo ju je Andy Jelčić.

3 Lana Šarić: „Ifi genija“, predgovor knjizi Ifi genija: Klasik u verziji za 21. stoljeće, Biblioteka Mala scena, 

Zagreb, 2006.

4 Boris B. Hrovat, govor na predstavljanju knjige Slijepe ulice Gordane Ostović, Zagreb, 2006.
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Kazalište na engleskom  - Humble Boy

Još jedna od vrijednih inicijativa koja se, nažalost, nije nastavila bio je projekt kazalište na 

engleskom – ELT. Potaknula ga je Mercy Bona Pavelić – američka glumica hrvatskih korijena 

koja je, živeći u Zagrebu, uvidjela da našem gradu nedostaju predstave za strance. Malu scenu je 

prepoznala kao kazalište otvoreno za nove ideje te je Ivici i Vitomiri ponudila suradnju. Prvi i jedini 

komad u sklopu ELT-a bio je tekst glumice i dramatičarke Charlotte Jones Humble Boy kojemu je 

2001. godine dodijeljena Nagrada kritičara za najbolji novi dramski tekst. Riječ je o hamletovskom 

zapletu u kojemu se glavni junak 

Felix Humble, mladi znanstvenik, pri 

povratku u rodno mjesto, suočava sa 

smrću oca i majčinom preudajom. 

Mercy Bona Pavelić igrala je bahatu 

majku Floru, kazališni sin bio joj je 

Ozren Grabarić, a uz njih u predstavi su 

glumili i Lana Barić, Željko Vukmirica, 

Dražen Bratulić i Antonija Čutić. 

Trag o njihovoj izvrsnosti ostavila je 

kritičarka Gordana Ostović po kojoj 

naši glumci sjajno govore i glume na 

engleskom.5 

Publika je, sudeći prema komentarima 

na internetskim stranicama Male 

scene, predstavu sjajno prihvatila, ali 

na programu se nije dugo održala – 

doživjela je tek petnaestak izvedaba. 

5 Gordana Ostović, Dnevne novosti, Prvi 

program Hrvatskoga radija, 21. listopada 

2005.
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vjerni suputnici male scene
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Dinka Jeričević

Foto: Irena Sinković
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Dinka jeričević 

Tijekom dvadesetogodišnjega putovanja, u Maloj sceni, osim Vitomire i Ivice, 

izmjenjivali su se razni putnici – redatelji, glumci, scenografi , kostimografi , 

glazbenici, producenti i mnogi drugi. Neki su u tom kazalištu napravili svoje 

prve profesionalne korake, a drugi su, kao profesionalci, svojom podrškom, 

znanjem i kreativnom energijom pomogli Maloj sceni.  

Nezaobilazan kotačić u tom malom, ali složenom kazališnom mehanizmu 

neosporno je scenografkinja Dinka Jeričević koja sve te godine putuje zajedno 

s Malom scenom i čiji će trag zauvijek ostati zapisan u povijesti ovoga teatra. 

Zvjezdanu Ladiku, Vitomiru i Ivicu poznaje još iz PIK-ovih dana, često je 

osmišljavala scenografi je za Zvjezdanine predstave, susretala je Ivicu i Vitomiru 

kad su bili dio ansambla Zagrebačkoga kazališta mladih, a pomogla im je i pri 

izgradnji pozornice novoga kazališta. 

Kad su krenuli s Malom scenom, taj njihov entuzijazam zarazio je sve ljude oko 

njih, a ja se lako ‘zapalim’ za projekt – uzbuđenje je uvijek isto – i prije dvadeset 

i prije četrdeset godina, kao i sada. Kad smo ušli u taj prostor, prisjeća se Dinka 

samih početaka, u tu dvoranu za sastanke, prvo smo samo sjedili, razmišljali i 

razgovarali. Prošli smo sve kombinacije, a onda smo se  u jednom trenutku ustali i 

počeli tražiti idealan odnos pozornice i gledališta. Ivica se penjao na stolce i kubuse, 

ja sam glumila gledatelje i govorila mu: ’Daj malo niže!’ ili ’Daj malo više!’ i tako 

smo odredili tih tridesetak, četrdesetak centimetara visine pozornice. 

Prva predstava na kojoj je surađivala bila je Prava stvar, a do danas je za Malu 

scenu napravila četrdesetak scenografi ja u predstavama za djecu i mlade te 

na Večernjoj sceni. U scenografskom smislu, te su se predstave razlikovale 

jedino po likovnom oblikovanju, no Dinkin pristup bio je uvijek jednak. Radili smo 

različite predstave, različitoga karaktera i taj zadani mali prostor bio mi je izazov jer 

sam ga nastojala svaki put drugačije uobličiti. U Maloj sceni jednostavno si prisiljen 

s malo elemenata napraviti svašta. Najveće nam je veselje bilo, osobito Ivici i meni, 

kad bi se svaki put dogodilo nešto drugačije, nešto novo. Iako je pozornica malena, 

u nekim smo je predstavama čak dodatno smanjivali. Sjećam se tako zida kojega 
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smo postavili u Slijepim ulicama kako bismo dodatno pojačali dojam klaustrofobičnosti. U Cyranu smo pak, 

postavljanjem zida u dijagonalu, potpuno promijenili tlocrt i karakter pozornice. Budući da na njoj nema nikakvih 

tehničkih mogućnosti za izmjenu prizora, primjerice, propadališta ili ‘cugova’, trebalo se domisliti kako postići 

neki začudan trenutak, kako doći do čuda. Djeca su, međutim, nevjerojatno maštovita i treba im samo mali poticaj 

da na tome izgrade čitav svoj svijet. Upravo sam im svojim scenografi jama davala taj poticaj. 

Osim male pozornice, scenografi ju uvjetuje i daljnji život predstava. Izvode se vrlo često, a još češće putuju 

svijetom te se scenografski elementi moraju moći jednostavno rastaviti i sastaviti. Moram uzeti u obzir da će 

se predstava izvoditi nekoliko stotina puta, da će moja scenografi ja stalno putovati, postavljati se i rušiti i da svi 

njezini elementi moraju stati u jedan kombi. Tu je Vita dosta stroga i svaki put me podsjeća: Ti znaš da mi s time 

gostujemo. I ja joj svaki put odgovaram: Znam, Vita, znam. U Maloj sceni rade i tri osobe koje nježno volim – Riki, 

Andro i Jadranka. Riki i Andro tom scenografi jom moraju manipulirati, rastavljati je i sastavljati. Zato, prije nego 

što počinjem raditi, mislim i na njih, uzimam u obzir da su samo dvojica koja moraju stići postaviti scenu. 

Dinkine su scenografi je funkcionalne i maštovite, nerijetko asocijativne. Nadahnuće je ponekad pronalazila 

u samome tekstu, a ponekad bi se ono pojavilo u suradnji s Ivicom. Raditi kazalište za djecu jest čarobno jer 

na neki način pokušavate ući u taj njihov svijet, morate se pritom prisjetiti kako ste ga vi doživljavali. Mala scena 

pomaže mi u tome da zadržim tu zaigranost, da  maštovito dijete u meni ne nestane. Što se tiče  tekstova, bilo je 

dosta onih s kojima, kad smo krenuli, nismo imali ideju što ćemo napraviti. Sjedili bismo tada i dugo razgovarali, 
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on bi dao svoj prijedlog ili ja svoj, i iz tog bismo procesa došli do rješenja. S Ivicom sam, tijekom svih tih godina, 

postigla razumijevanje pogledom – znao je koji put bez riječi gledati moj crtež i odobravati ga. Kad s nekim radite 

tako dugo, čujete i neizgovoreno i to je najljepše. No, ne mogu reći da je uvijek sve teklo glatko. Za neke smo se 

predstave stvarno namučili, dosta dugo ‘mozgali’, dok nismo došli do konačne zamisli. 

Budući da Ivica često u predstavama angažira mlade glumce i glumice, studente Akademije dramske 

umjetnosti, Dinka se upravo njih najživlje sjeća jer uvijek se pojavi neka mlada osoba koja toliko zrači životom, 

talentom, nekom energijom koju pamtite. Sjećam se tih trenutaka zajedništva, sreće što sudjeluješ u toj predstavi. 

Puno smo se smijali, ali i plakali. Nikad neću zaboraviti kad smo radili Ifi geniju. Lana Barić glumila je Kraljicu, 

Ifi genijinu majku. Nas nekoliko gledalo je probu i u trenutku kad ona moli za život svoje kćeri, počelo mi se 

silno plakati. Lana je toliko potresno i snažno odigrala tu scenu, da mi se ridalo. Htjela sam plakati na sav glas, 

zavrištati, ali sam se suzdržavala kako ne bih poremetila probu. No, sjećam se te muke i potrebe da iz mene izađe 

sva bol koju je ona nosila u sebi. 

Sve te godine Dinku za Malu scenu vežu toplina i ljubav koje ondje osjeća, odnos prema kazalištu, prema 

djeci, prema poslu, prema ljudima... Kad dođem tamo, ja sam doma. To je najljepše. Mala scena malen je kolektiv 

gdje smo stvorili obiteljsko ozračje prožeto visokim profesionalizmom, razumijevanjem, ljubavi prema onome što 

radimo i vremenom da se tome posvetimo. Zahvaljujući takvom ozračju, u tom smo malenom kazalištu zaštićeni, 

kao u nekoj vrsti maternice, čahure, oaze. 
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Ivica Zadro

Foto: Irena Sinković
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Ivica Zadro

Dugogodišnji Ivičin i Vitomirin prijatelj, glumac Ivica Zadro nije često bio na 

pozornici Male scene, ali je svojom podrškom i savjetima uvijek bio prisutan. 

Prva predstava u kojoj je nastupao bila je velika uspješnica Pierrot ili tajne noći 

iz 1997. u kojoj je glumio naslovni lik i za tu je ulogu bio nominiran za Nagradu 

hrvatskoga glumišta za najbolje glumačko ostvarenje u lutkarskoj predstavi ili 

predstavi za djecu i mlade. Pierrot je bio izvrstan, prisjeća se. U njemu se dogodio 

spoj Bucke, Svrtana, Šimića i mene, uz Dinku i pjevače – bila je to stvarno prekrasna 

predstava! Nakon toga smo Bucka i ja napravili Bajku koju smo i po nekoliko puta 

dnevno izvodili po vrtićima i školama.

S Bajkom su dosta putovali po raznim našim mjestima. Budući da gotovo svako 

putovanje krije neku priču, zgodnu anegdotu, Ivica Zadro sjeća se, primjerice, 

gostovanja na Pelješcu i Korčuli. Nakon predstave vraćali smo se u Split oko 

sedam sati navečer i ponestalo nam je goriva. Bio je mrak kao da si na Mjesečevoj 

površini. Na cesti – nigdje nikoga. S nama je bila i trogodišnja Buga pa nam se 

stvarno jako žurilo. Napokon sam uspio zaustaviti neki kamion  kojim sam došao do 

obližnje benzinske crpke, natočio sam  pet litara benzina, a čovjek koji je radio na 

crpki ponudio se da me odveze do auta jer smo, rekao mi je, Bucka i ja jutrošnjom 

predstavom razveselili njegovu djecu. Došli smo u Split oko dva ujutro i samo nas 

je nekoliko sati dijelilo od izvedbe na Braču. No, nismo ni pomišljali na otkazivanje 

predstave. 

Glumio je i u Ivičinoj obnovi Nevidljivoga Leonarda, ali najdraže su mu bile 

predstave za odrasle. Ono što je meni bilo najljepše u tome kazalištu bila je njihova 

Večernja scena i žao mi je što je, unatoč velikom uspjehu, nisu uspjeli zadržati. Na 

repertoaru su stvarno imali prekrasnih komada. 
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Na Večernjoj sceni Ivica Zadro nastupio je u trima predstavama – 

Dokaz, Život x 3 i Odšteta. 

Dokaz je bilo perfektno raditi. U početku kad mi je Šime dao tekst, bio sam 

sumnjičav, no on je bio siguran da je uloga Roberta pisana za mene pa 

me nagovarao da je prihvatim. Kad sam počeo dublje čitati tekst, shvatio 

sam da bih ulogu mogao napraviti jer mi je predstavljala izazov. Budući 

da radim u kazalištu Komediji, ‘osuđen’ sam na komične uloge. Rijetko 

se dogodi pokoji iskorak u dramski registar i upravo je Dokaz bio taj 

iskorak. Sudeći prema reakcijama prijatelja, publike i kritičara, napravio 

sam dobar posao i moram priznati da mi je žao što za tu ulogu nisam bio 

nominiran za Nagradu hrvatskoga glumišta. Nakon toga je uslijedio Život 

x 3. To je bila izvrsna predstava. Najviše mi je drago zbog Bucke koja je 

bila odlična. U početku se dosta mučila s tom ulogom i drago mi je da 

sam joj mogao pomoći. Malo sam je ‘zašpotal’, dosta smo razgovarali, 

rekao sam joj što ne radi dobro i ona je na kraju zablistala. Šime je tu 

kao redatelj i njezin suprug bio dosta blag, ali moram priznati da je bio u 

delikatnoj situaciji. Inače mislim da je izvrstan redatelj. Nije mistifi kator, 

ima znanje, a ne soli pamet, glumac je pa zna proces i zna te, lijepo i bez 

nervoze, dovesti do pravog rezultata. Na svim predstavama koje sam s 

njim radio bilo mi je prekrasno. 

Što se tiče Odštete, sjećam se da sam jednu izvedbu igrao s vrućicom od 

40°. Šime i ja glumili smo u alternaciji, ali je on tada bio na putu. Budući 

da se u Maloj sceni nikada ne otkazuju predstave, došli su autom po mene, 

u kazalište sam stigao u pidžami, odigrao sam  predstavu pod visokom 

temperaturom i vratio se u krevet. Predstava je za nas svetinja.

Ivica Zadro izuzetno cijeni rad svojih prijatelja i smatra da su, nakon 

dvadeset godina, zaslužili veće kazalište. U estetskom, umjetničkom i 

edukativnom smislu, Mala scena za njega je veliko kazalište. Na tako 

maloj sceni događa se tako veliko kazalište. Njih dvoje su kao srce i duša. 

Bucka je srce, a Šime je duša toga kazališta. Oni su već dvadeset godina 

uporni i idu dalje. Tijekom tih godina u njihovu su kazalištu radila velika 

imena hrvatskoga glumišta – od Tonka Lonze, Neve Rošić, Nade Subotić, 

Zlatka Crnkovića i mnogih drugih do nekih koji su postali velikim imenima 

kao što su Nataša Janjić ili Ronald Žlabur – i uvijek su bili otvoreni prema 

novim i mladim ljudima. Bucka je stroga pa su se tu mogli naučiti disciplini. 

No, da nije takva, Male scene vjerojatno ne bi ni bilo. Šime je mekan, ali 

ima viziju i to je dobro. Mislim da su najbolje kazalište za djecu u Hrvatskoj. 

Kod njih još nisam vidio lošu predstavu. Već je postalo dosadno da je Mala 

scena svake godine nominirana za Nagradu hrvatskoga glumišta. Nemaju 

pravu konkurenciju. I zato se pitam, što bi tek bilo da imaju veću dvoranu u 

kojoj mogu igrati komade s pet, osam, dvanaest lica? Onda bi bili još veće 

kazalište! To im stvarno želim!

Ivica i Vitomira u Bajci, Danila Harmsa

Foto: Željko Jelenski, 1997.
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Foto: Irena Sinković
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Kako je nastala ova knjiga
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Na letu iz Madrida za Zagreb, 2. lipnja 2008., u jednom od tisuću naših razgovora 

o Maloj sceni, odlučili smo napraviti ovu knjigu. Znajući da, uza sav posao 

koji radimo, nećemo imati vremena sami napraviti cijeli posao, a bio nam je 

potreban i „pogled izvana“, počeli smo razmišljati o tome tko bi mogao biti s 

nama u cijelome projektu. Kao i često u životu Male scene, odabir je pao na 

mladu osobu koja nikada ništa sličnoga nije radila, na Katarinu Kolega. 

Katarina je odrasla u jednom od Zvjezdaninih studija – razmišljali smo, dakle, 

može razumjeti ozračje u kojemu smo i mi stvarali naše kazalište, a uz to je naš 

rad sa zanimanjem pratila od samih svojih profesionalnih početaka. Bila je u 

šoku kad smo joj iznijeli svoju ponudu, ali je ipak prihvatila. 

I tako je započelo listanje po registratorima, pregledavanje slika, papirića, 

uspomena, pisama… započeo je odlazak u prošlost i odveo nas na ponovne 

susrete s ljudima koji su nam bili suputnicima i suradnicima tijekom protekle 

23 i više godina postojanja.

Od prvoga dana najviše sam se bojala da nekoga ne zaboravim. U već objavljenim 

dvjema monografi jama o zagrebačkim kazalištima u kojima je Šimić radio (i to 

puno i duže razdoblje), ispušteno je njegovo ime i to je jedino što nikako nisam 

željela da se i nama dogodi. Samo da nekoga slučajno ne zaboravimo! Svi ljudi 

koje smo susretali, koji su bili jednim dijelom naših života, svi su oni upisani u 

ono što smo napravili, svi su oni dio Male scene, premda, možda, nisu shvatili 

Malu scenu kao neko posebno mjesto, i nikoga ne bismo smjeli izostaviti.

Gotovo sam sigurna da ću se, kad knjiga izađe iz tiska, uhvatiti za glavu jer ću 

se sjetiti još nekoga, ali se nadam da će taj netko shvatiti da NIKOGA NISMO 

IZOSTAVILI NAMJERNO.

Cijela je ova knjiga, na neki način, zahvala svima onima koji su doprinijeli da Mala 

scena postane centar izvrsnosti, ali neke od njih još ćemo jednom spomenuti.

Zvjezdana Ladika bila je prapočetak Male scene i da nije bilo njezine okupljajuće 

energije, naši bi putovi bili potpuno drugačiji. Nema je već više od pet godina, 

ali znamo da i dalje budno prati naš rad i kad treba napraviti nešto nemoguće, 

uvijek se vrati njezino pitanje: „Stari, možeš?“ I prasnemo u smijeh.

Uz Zvjezdanu, spomenut ćemo i ostale kojih više nema, a mnogo su nam značili. 

Brankić (Branko Supek) bio je naš dragi prijatelj koji je radije gletao zidove nego 

glumio i koji je, premda nikada nije imao namjeru otići iz PIK-a, bio s nama od 

šest ujutro do deset navečer. Zvonko Šimić, Ivičin tata, napravio je sve bravarske 

radove u Maloj sceni i svaki put kad pogledate ispod stropa, prema refl ektorima, 

vidjet ćete „roštilj“ s rasvjetom koji je njegovih ruku djelo,  a na čemu smo mu 

uistinu zahvalni.
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današnji Maloscenci iza scene: 
S lijeva na desno: 

Daniela Kos, PR i marketing vila,  Jadranka Letica, Katica za sve, a posebno za garderobu, Ljubica Šimić, prva 

maloscenska umirovljenica, Duško Rihtermoc, šef tehnike, Ivica Šimić i Vitomira Lončar, Andro Jelavić, mali 

od tehnike, Branka Markuš Nemeth, prodaja, s najdužim stažem u Maloj sceni. Na slici nema naših vjernih  

suputnika Helene i Mate Bedrica koji od prvih dana samozatajno rade računovodstvo Male scene. Na slici 

nema Davora Mladina, našeg novog zaposlenika, zaduženog za prodaju.

Hvala svima!!!

Foto: Irena Sinković
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O Vladi Habuneku već smo puno toga rekli u ovoj knjizi, ali nikada nećemo dovoljno puta reći – hvala, Vlado, 

što si nas podržao kad nam je bilo najpotrebnije da postanemo pravo kazalište! 

Otišao je i Srećko Zubak koji je bio u puno predstava i proputovao s nama mnoga mjesta.

Na svu sreću, ostali kojima želimo zahvaliti još su živi (i nadamo se!) zdravi.

Roman Šušković  Stipanović otišao je iz Male scene u lipnju mjesecu 1997. nakon deset godina koje je 

proveo s nama, ali njegov je rad zauvijek ugrađen u povijest Male scene. Hvala mu na svim zajedničkim 

danima i godinama te prijateljstvu koje smo uživali.

Zahvaljujemo svima koji su (fi zički) s nama gradili kazalište, kolegama glumcima, ali i roditeljima djece 

članova našega Dramskog studija koji su nam nesebično pomagali tijekom izgradnje.

Zahvaljujemo i onima koji su nam pomogli da se nastanimo na Medveščaku, osobito gospođi Gordani 

Bakula, tajnici MZ Đuro Đaković, gospođi Spomenki Podboj koja se izborila da nas ne izbace te gospođi 

Zdenki Kukuljica zahvaljujući kojoj smo formalno-pravno postali pravo kazalište. 

Zahvaljujemo i Maji Oršić koja je s nama od samih početaka, nikada vidljiva, ali uvijek prisutna sa svojim 

prijevodima.

Zahvaljujemo i Relji Bašiću i njegovom Teatru u gostima čiji smo model pokušali slijediti kad smo se odlučili 

za samostalnost u krajnje nepoticajnom okruženju.

Zahvaljujemo i svima ikada zaposlenim djelatnicima Male scene, osobito Ljubici Šimić, prvoj „maloscenskoj“ 

umirovljenici koja je godinama brižljivo sređivala naš arhiv uz ostale silne poslove koje je radila (a uključivali 

su i čuvanje Buge kad nas nije bilo). Branka, Tomica, Jadranka, Alan, Riki, Jelena, Andro, Daniela, Mato 

i unatrag godinu dana Davor, predano su i vjerno radili (neki od njih rade još i danas) kako bi Mala scena 

svakim danom mogla biti sve bolja i bolja.

Od sredine devedesetih godina dvadesetoga stoljeća s nama rade Zoki i njegova tiskara Šolta, Lili, Neven 

i Robi, adorovci koji su nas nagovorili da već 1997. napravimo svoje vebne stranice, Miho, Tamara i njihov 

Kaligraf koji su nam, često i tijekom noći, radili pripreme za materijale do kojih nam je toliko bilo stalo.

Dakako da zahvaljujemo i svim sponzorima koji su nas ikada pratili jer bez njihova povjerenja i potpore 

teško da bismo mogli ostvariti sve predstave koje smo sanjali.

Zahvaljujemo Uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba te Ministarstvu kulture na potpori koju 

dobivamo za svoje projekte već više od petnaest godina u nadi da svojim radom doprinosimo poboljšanju 

kulturne slike našega grada i cijele zemlje.

Publici koja je gledala naše predstave pod imenom Mala scena od 1. srpnja 1986. do danas, dugujemo 

posebnu zahvalnost jer bez nje – cijeli naš posao ne bi imao smisla. 
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Hvala našoj Bugi što je već s dva mjeseca shvatila da joj se valja prilagoditi 

životu u kojem je kazalište Mala scena – sve.

I na kraju (ili na početku), hvala Gospodinu što je s nama imao ovaj plan i dao 

nam čvrstu vjeru da ga možemo i ostvariti.

Vitomira

U Zagrebu, na Dan hrvatskoga glumišta, 24. studenoga 2009. 

Ivica i Vitomira

Foto: Irena Sinković
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kronološki pregled predstava



346 MALA SCENA - DVADESETOGODIŠNJE PUTOVANJE

1986.

Šimić – Ladika: CVJETOVI MAŠTE

Praizvedba: 1. srpnja1986.

Dječji vrtić Tratinčica, Zagreb

Obrada teksta, režija, kostimografi ja i scenografi ja: zajednička

Skladatelj: Ladislav Tulač

Tekstovi glazbenih brojeva: Zvjezdana Ladika

Fotograf: Krešimir Bosiljevac 

Igraju: Ivica Šimić, Vitomira Lončar i Ladislav Tulač; 

od 1989. do 1994. umjesto Ladislava Tulača: Srećko Zubak/Matej Meštrović/Krešimir Klemenčić/Zoran Jašek

Jens Sigsgaard: PALE SAM NA SVIJETU

Redatelj: Radovan Milanov

Praizvedba: 6. studenoga1986.

Dječji centar Dvadeset petog svibnja, Zagreb

Skladatelj i glumac: Ivica Šimić

Zvjezdana Ladika: TRI VARLJIVE PRIČE

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: 12. prosinca 1986. u kazalištu Vidra, Zagreb za ATM

Skladatelj: Ivica Šimić

Kostimografi ja i scenografi ja: zajednička

Igraju: Vitomira Lončar, Nada Rocco/Perica Martinović (od 1991.) i Ivica Šimić

1987.

Ivica Šimić – Zvjezdana Ladika – Ladislav Tulač:

PRIČALO I MALENA

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba na njemačkome jeziku: 30. ožujka 1987.

Schauburg Theater der Jugend, München, Njemačka

Praizvedba na engleskome jeziku: 8. srpnja 1988. na Take off festivalu, London, Ujedinjeno Kraljevstvo

Prevoditelj na njemački jezik: Radovan Milanov 

Prevoditeljica glazbenih brojeva na njemački jezik: Maja Oršić

Prevoditeljica na engleski jezik (tekst i glazbeni brojevi): Maja Oršić 

Lutke izradila: Vanda Šestak

Likovno oblikovanje: Boris Švaljek

Igraju: Vitomira Lončar, Ivica Šimić i Ladislav Tulač

1990. “Special showcase award”, Des Moines, Iowa, SAD

(ostali podatci kao za predstavu Cvjetovi mašte iz 1986.)
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MALI ZALJUBLJENI SVIJET (MALA LJUBAV)

Dramaturška obrada i režija: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: 21. listopada 1988. u Narodnom sveučilištu u Bjelovaru

Skladatelj i glazbenik: Ladislav Tulač

Koreografkinja: Desanka Virant 

Igraju: Vitomira Lončar, Nada Rocco, Ivica Šimić i Roman Šušković Stipanović 

William Shakespeare: ROMEO I JULIJA

Redateljica i dramaturginja: Zvjezdana Ladika

Premijera: 23. listopada 1987.

Narodno sveučilište Bjelovar

Scenograf: Aleksandar Šandor Augustinčić

Kostimografkinja: Ika Škomrlj

Skladatelj: Ivica Šimić

Igraju: Vitomira Lončar/Renata Jurković, Nada Rocco/Urša Raukar, Ivica Šimić i Roman Šušković 

Stipanović

Zvjezdana Ladika: TAJNE ČUDNOVATE ŠUME

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: 12. prosinca 1987.

Skladatelj: Ivica Šimić

Scenografi ja i kostimografi ja: zajednička 

Koreografkinja: Desanka Virant

Igraju: Vitomira Lončar, Nada Rocco/Perica Martinović (od 1991.) i Ivica Šimić

1988.

Zvjezdana Ladika: STVARAMO BAJKU

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: 23. siječnja 1988.

Omladinski kulturni centar, Teslina 7, Zagreb

Skladatelj: Ladislav Tulač

Igraju: Vitomira Lončar, Ivica Šimić, Branko Supek i Ladislav Tulač

Zvjezdana Ladika – Ivica Šimić: VAGON PRVOG RAZREDA

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: 25. rujna 1988.

Scenograf: Darin Zuccon

Skladatelj: Ivica Šimić

Koreografkinja: Desanka Virant 

Igraju: Vitomira Lončar, Nada Rocco/Urša Raukar, Ivica Šimić i Roman Šušković Stipanović
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Goran Massot: PROVALA (PROVALNIK)

Redatelj: Vanča Kljaković

Premijera: 19. listopada 1988.

Scenograf: Zvonko Šuler

Kostimografkinja: Vida Tučan

Fotograf: Saša Novković

Igraju: Vitomira Lončar i Ivica Šimić

Producent: Zagrebačko kazalište mladih

Zvjezdana Ladika: ŠUĆ-MUĆ PRIČA

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: 11. prosinca 1988. u Pionirskom gradu, Zagreb

Skladatelj: Ivica Šimić

Scenograf: Aleksandar Šandor Augustinčić

Koreografkinja: Desanka Virant

Igraju: Vitomira Lončar, Ivica Šimić/Ljubo Zečević i Urša Raukar/Nada Rocco

Glazbenik: Srećko Zubak

Zvjezdana Ladika: ČAROLIJE MALOG MJESECA

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: prosinac 1988.

Skladatelj i glazbenik: Ladislav Tulač 

Koreografkinja: Desanka Virant

Igraju: Ivica Šimić i polaznici Dramskoga studija Male scene

1989.

Drago Britvić: ZA BAJKE NEMA ZIME

Redateljica: Nada Rocco

Praizvedba: 1. rujna 1989.

Igra: Nada Rocco

Tom Stoppard: PRAVA STVAR

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 8. prosinca 1989.

Prevoditeljica: Andrienne Hewitt

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimograf: Željko Nosić

Fotograf: Saša Novković

Igraju: Vitomira Lončar, Renata Jurković/Perica Martinović, Nina Sabljak, Branko Supek, 

Ivica Šimić, Željko Šestić i Dejan Aćimović/Pjer Meničanin



349MALA SCENA - DVADESETOGODIŠNJE PUTOVANJE

1990.

Pierre Carlet de Chamblain de Marivaux:

DVOSTRUKA NEVJERA

Redatelj i prevoditelj: Vlado Habunek

Premijera: 23. studenoga 1990.

Suradnica redatelja: Koraljka Hrs

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Snježana Vego

Izbor glazbe: Dora Brajević

Likovno oblikovanje: Anina Lasta Budor i Robert Budor

Fotografi je: Boris Štajduhar 

Maska i frizure: Jolanda Buhin

Igraju: Barbara Živković, Vitomira Lončar, Mia Begović, Igor Mešin, Siniša Ružić, Željko 

Šestić i Zijad Gračić

Ezop – Ladika: DVA MIŠA

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: 12. prosinca 1990. u dvorani Ine-Naftaplina, Zagreb

Skladatelj: Ivica Šimić

Koreografkinja: Desanka Virant 

Likovno oblikovanje: Tanja Gabrić

Igraju: Ivica Šimić/Roman Šušković Stipanović, Branko Supek i Vitomira Lončar

Glazbenik: Srećko Zubak

1991.

Murray Schisgal: LJUBAF

Redateljica: Aleksandra Broz

Premijera: 25. siječnja 1991. 

Pomoćnik redateljice: Zoran Ivančić

Prevoditeljica: Sonja Bašić

Dramaturginja: Sanja Ivić

Scenograf: Živko Nižić

Kostimografkinja: Aleksandra Broz

Fotograf: Ozren Drobnjaković

Likovno oblikovanje: Dejan Kršić

Igraju: Mejrema Lukanić, Goran Grgić i Ranko Zidarić
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1992.

Peter Shaffer: LETICE I LJUBLIST

Redatelj i prevoditelj: Vlado Habunek

Premijera: 8. ožujka 1992.

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Snježana Vego

Skladatelj: Neven Frangeš

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić 

Likovno oblikovanje: Snježana Vego 

Šminka: Jolanda Buhin

Izrada lutke: Sanja Kolovrat

Igraju: Neva Rošić, Nada Subotić, Ivica Šimić, Vitomira Lončar/Tanja Gabrić i članovi Dramskoga studija 

Male scene: Dragica Orešković, Andrea Marić, Tanja Potočki, Marija Goatti, Samir Kadribašić, Slobodan 

Cirkvenčić i Saša Ratković

Producent: Ivica Šimić 

Inspicijentica: Tanja Gabrić

1992. nagrada “Zlatni smijeh” na Danima satire za najbolju predstavu u cjelini

1992. Nada Subotić, nagrada “Zlatni smijeh” na Danima satire za žensku ulogu 

1992. Neva Rošić, nagrada “Zlatni smijeh” na Danima satire za žensku ulogu

Ezop – Zvjezdana Ladika: ORAO, ZEC I DIVLJA MAČKA

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Premijera: 8. travnja 1992.

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Pomoćnica scenografkinje: Sanja Kolovrat

Kostimografkinja: Snježana Vego

Skladatelj: Ivica Šimić

Koreografkinja: Lela Gluhak Buneta

Likovno oblikovanje: Krešo Skozret

Izrada maski: Zlatica Blanuša

Oblikovanje svjetla: Josip Ljubić

Fotograf: Saša Novković

Igraju: Jagoda Kralj Novak/Ankica Dobrić, Ivica Šimić i Branko Supek

Producent: Roman Šušković Stipanović

Norma Šerment: NEVIDLJIVI LEONARD

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Premijera: 8. svibnja 1992.

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Snježana Vego

Skladatelj: Ivica Šimić

Likovno oblikovanje: Anina Lasta Budor

Fotograf: Saša Novković

Igraju: Vitomira Lončar, Zijad Gračić i Roman Šušković Stipanović te članovi Dramskoga studija Male 

scene: Mirna Radmanić/Nataša Jurenović i Ivan Visković/Ivan Hercigonja/Damir Tomšić 

Producent: Roman Šušković Stipanović

Glazbeni sastav: Ivica Šimić (gitara, vokal), Ivana Zahirević (fl auta), Julija Zlopaša (vokal) i Ljubica Kelčec – 

Suhovec (vokal)
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Tony Kushner: ILUZIJA

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 31. listopada 1992.

Prevoditeljica: Aranka Lengyel Bosiljevac 

Suradnice na prijevodu: Maje Oršić i Sandre Ilijić

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Irena Sušac

Skladatelj: Neven Frangeš

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Likovno oblikovanje: Vladimir Straža

Fotograf: Saša Novković 

Maska i frizure: Mira Krnić

Igraju: Vitomira Lončar, Mia Begović, Rene Medvešek, Vilim Matula, Zlatko Crnković, 

Drago Meštrović, Boris Festini i Branko Supek

Producent: Roman Šušković Stipanović 

Inspicijentica: Tanja Gabrić

1993.

Zvjezdana Ladika: VRZINO KOLO

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: 23. listopada 1993.

Kostimograf: Željko Nosić i Nizozemska opera - Amsterdam

Skladatelji: Ivica Šimić i Krešimir Klemenčić

Koreografkinja: Desanka Virant

Igraju polaznici Dramskoga studija Male scene: Luka Barešić, Ivana Bićanić, Marko 

Bićanić, Ina Budak, Matea Čolić, Robert Čugalj, Sandra Čugalj, Ivan Đuričić, Vedran 

Hostić, Sanja Jelenić, Berislav Juraić, Marinka Kovačić, Romana Kunej, Ana Majsec Bu-

dak, Igor Medan, Sven Milekić, Goran Milošević, Tamara Milošević, Dražen Novak, Tena 

Orečić Tonković, Luka Rukavina, Lovro Rumiha, Marko Sopić, Hana Stanković, Bianca 

Šehović, Breza Torbica i Nuša Torbica

Noël Greig: ŠAPUTANJA U MRAKU

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 27. studenoga 1993.

Prevoditeljica: Zinka Kiseljak

Skladatelj: Krešimir Klemenčić

Tekst završnoga songa: Ljubica Čaušević Šimić

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Irena Sušac

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Likovno oblikovanje: Zlatko Bourek

Fotograf: Saša Novković

Igraju: Katarina Bistrović Darvaš, Matija Prskalo, Goran Navojec i Zijad Gračić

Producent: Roman Šušković Stipanović
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1994.

Zvjezdana Ladika – William Shakespeare: SCENE IZ SHAKESPEAREA i 

Tennessee Williams: GOVORI MI POPUT KIŠE I PUSTI ME DA SLUŠAM

Redateljice: Zvjezdana Ladika i Jadranka Korda Krušlin

Premijera: lipanj 1994. 

Igraju polaznici Dramskoga studija Male scene: Luka Cukerić, Martina Čuljak, Jasna 

Drpić, Natalija Đorđević, Marijana Nola, Nataša Orešković, Senka Prodanović, Saša 

Ratković, Paulina Smoljan, Zoran Tučkar, Zvjezdana Užarević

Bucka, Ivica, Darko: OBIČNA PJESMA

Praizvedba: 25. lipnja1994.

Skladatelj: Rajko Dujmić

Koreografkinja: Desanka Virant

Fotograf: Saša Novković

Igraju: Vitomira Lončar, Ivica Zadro i Darko Janeš

Producent: Roman Šušković Stipanović

                         

Ivica Šimić – Zinka Kiseljak:

DJEČAK S ALBUMOM PORODIČNIH SLIKA

Redatelj: Ivica Šimić

Praizvedba: 21. rujna 1994.

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Irena Sušac 

Skladatelj: Neven Frangeš

Fotograf: Saša Novković

Igraju: Slavica Jukić, Mirela Brekalo Popović, Branko Meničanin/Pero Juričić, polaznici 

Dramskoga studija Male scene: Marko Sopić/Ivan Hlupić, Goran Milošević/Dražen Novak 

i Hana Stanković/Tamara Milošević

Producent: Roman Šušković Stipanović

1995. Slavici Jukić, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolju ulogu u 

predstavama za djecu i mlade za ulogu Ruže

Obnova LETICE I LJUBLIST

(obnovio Ivica Šimić nakon smrti Vlade Habuneka) 

7. listopada 1994.

Ostalo jednako kao i 1992. osim:

Maska i frizure: Mira Krnić

Članovi Dramskoga studija Male scene: Katarina Drmić, Zvjezdana Užarević, Martina 

Čuljak, Mislav Čavajda, Ivana Buntak, Tatjana Antonić, Luka Cukerić, Vedrana Tonković, 

Paulina Smoljan, Marijana Nola, Natalija Đorđević, Ivana Marijančić

1994. Nada Subotić, nagrada  na Festivalu glumca u Vinkovcima za najbolje glumačko 

ostvarenje

1994. Neva Rošić, nagrada  na Festivalu glumca u Vinkovcima za najbolje glumačko 

ostvarenje
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1995.

Hans Ch. Andersen: KRALJEVIĆ SVINJAR

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Praizvedba: 9. lipnja 1995.

Pomoćnica redateljice: Slavica Jukić

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Snježana Vego

Koreografkinja: Desanka Virant

Skladatelj: Krešimir Klemenčić

Pantomimski pokret: Aleksandar Acev

Likovno oblikovanje: Ivica Antolčić

Oblikovanje svjetla: Tomislav Sabljar

Igraju  polaznici Dramskoga studija Male scene: Nuša Torbica, Tena Orečić Tonković, 

Ivan Đuričić, Luka Rukavina, Tomislav Belko, Ana Majsec Budak/Marinka Kovačić, Hana 

Stanković, Matea Čolić, Eva Körper, Dražen Novak, Marko Bićanić, Marko Sopić, Igor 

Medan, Lovro Rumiha, Luka Barešić, Berislav Juraić i Vedran Hostić

Producent: Roman Šušković Stipanović

Zvjezdana Ladika: VAGON PRVOG RAZREDA (obnova)

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Premijera: 4. rujna 1995.

Glazbena obrada: Igor Savin i Srećko Zubak 

Igraju: Vitomira Lončar, Jasna Palić/Marina Poklepović (1997.) i Dražen Čuček

Ostali izvedbeni podatci kao i 1988.

Saskia Janse i Onny Husink: BARŠUNASTI ZEČIĆ

Redatelj: Željko Šestić

Premijera: 3. studenoga 1995. u Petrinji

Prevoditeljica: Maja Oršić

Scenografkinje i oblikovateljice lutaka: Saskija Janse, Marikja Meijer

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Miljenka Androić /Dubravka Crnojević Carić i Mirela Brekalo Popović/Matilda 

Sorić/ Vanda Vujanić

Producent: Roman Šušković Stipanović

David Mamet: OLLEANA

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 24. studenoga 1995.

Prijevod: Zinka Kiseljak i Zvonimir Zoričić

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Irena Sušac

Likovno oblikovanje: Barbara Bourek

Fotografkinja: Irena Sinković

Oblikovanje svjetla: Tomislav Sabljar 

Igraju: Barbara Rocco i Zvonimir Zoričić

Inspicijentica: Paulina Smoljan

Producent: Roman Šušković Stipanović
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1997. Zvonimir Zoričić, nagrada na Festivalu glumca za najbolje glumačko ostvarenje

Imme Dros – Bernard van Beurden: CVILIDRETA S GAVRANOVE STIJENE

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 20. prosinca 1995.

Prijevod: Nada Pinterić

Skladatelj: Bernard van Beurden

Glazbene dionice i obrada: Stanko Juzbašić

Glazbena mentorica: prof. Snježana Bujanović

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Irena Sušac

Koreografkinja: Desanka Virant

Likovno oblikovanje: Barbara Bourek

Maska i frizure: Mira Krnić 

Igraju: Vitomira Lončar, Dragan Despot/Ivica Šimić, Franjo Džimi Jurčec, Jelena Sikirica/Dubravka Šeparović/

Adela Golac, Martina Gojčeta/Tamara Cipek/Helga Juretić i Berislav Puškarić

Producent: Roman Šušković Stipanović

1996. Dragan Despot, Nagrada hrvatskoga glumišta za najbolju ulogu u predstavama za djecu i mlade za ulogu 

Kralja i Patuljka

1996. nominacije za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolju predstavu u cjelini u kategoriji lutkarskih pred-

stava i predstava za djecu i mlade  

1996. Franjo Džimi Jurčec, nominacija za najbolju ulogu u predstavama za djecu i mlade za ulogu Lakaja i Oca

1996.

Mislav Brumec: ZA DELFINE

Redateljica: Dora Ruždjak

Premijera: 3. svibnja 1996.

Scenografkinja i kostimografkinja: Barbara Bourek

Skladatelj i glazbenik: Borna Šercar

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Saša Buneta i Ivana Buljan/Linda Begonja

Producent: Roman Šušković Stipanović

Jean Tardieu: LJUBAVNICI IZ METROA

Redateljica: Zvjezdana Ladika

Premijera: 22. lipnja 1996.

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Koreografkinja: Desanka Virant

Izbor kostima: Jadranka Korda Krušlin

Glazbeni suradnici: Marijana Pintar i Alan Letica

Izrada maski i lutaka: Deborah Hustić i Natalie Murat

Tehničko vodstvo: Tomislav Sabljar

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju polaznici Dramskoga studija Male scene: Ivana Buntak, Martina Čuljak, Melita Kunčić, Viktor Puljić, 

Paulina Smoljan, Danijel Starčević i Zvjezdana Užarević

Producent: Roman Šušković Stipanović
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Šimić – Ladika: KRALJEVNA NA ZRNU GRAŠKA

Premijera: 9. rujna 1996.

Režija: zajednička

Tekstovi songova: Zvjezdana Ladika

Skladatelj: Ivica Šimić

Lutke izradila: Dunja Niemčić, a potom Ana Kraljević 

Koreografkinja: Desanka Virant 

Glazbena obrada: Franjo Vlahović

Oblikovanje svjetla: Tomislav Sabljar

Likovno oblikovanje: Bane Milenković

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Vitomira Lončar i Ivica Šimić

Producent: Roman Šušković Stipanović

1997. Nagrada grada Županje na Festivalu glumca u Vinkovcima

1997.

M. Tournier – Guus Ponsioen: PIERROT ILI TAJNE NOĆI

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 27. ožujka 1997.

Prijevod: Nada Pinterić i Reina Dokter

Prevoditeljica na engleski jezik: Maja Oršić Magdić

Skladatelj: Guus Ponsioen

Koreografkinja: Desanka Virant

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Ivona Stanič

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Maska: Mira Krnić

Rekvizitu osmislila i izradila: Ivana Franke

Colombine oblikovala:Martina Zadro

Likovno oblikovanje: Igor Vilagoš

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Ivica Zadro, Boris Svrtan, Vitomira Lončar, Dubravka Šeparović/Martina Gojčeta /Hana 

Hegedušić i Ladislav Vrgoč /Berislav Puškarić/Dražen Čuček

Glazbu na klaviru u živo izvodi: Liliana Zaveršnik/Lana Zadro/Duško Zubalj 

Producent: Roman Šušković Stipanović 

Inspicijentica: Jadranka Letica

1997. Nagrada hrvatskoga glumišta za najbolju lutkarsku predstavu ili predstavu za djecu i mlade 

1997. Boris Svrtan, Nagrada hrvatskoga glumišta za najbolje glumačko ostvarenje u lutkarskoj pred-

stavi ili predstavi za djecu i mlade za ulogu Harlekina 

1997. Ivica Zadro, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolje glumačko ostvarenje u 

lutkarskoj predstavi ili predstavi za djecu i mlade za ulogu Pierrota 

1997. Dubravka Šeparović, nominacija za najbolju mladu umjetnicu do 28 godina za ulogu Sunca

1997. predstava u cjelini – Specijalna nagrada na festivalu HC ASSITEJ u Opatiji 

1998. Boris Svrtan, posebna nagrada za ulogu Harlekina na AACT festivalu u Benton Harbouru, 
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Michigan, USA

Daniil Harms – Branislav Krivokapić: BAJKA

Redatelj: Ivica Šimić

Praizvedba: 28. rujna 1997.

Scenografkinja: Dinka Jeričević 

Likovno oblikovanje: Pika Vončina

Fotograf: Željko Jelenski

Igraju: Vitomira Lončar i Ivica Zadro

Producentica: Vitomira Lončar

Roel Adam: O SUTRA

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 15. listopada 1997.

Prevoditeljice: Nada Pinterić i Rajna Dockter

Lektorica: Đurđa Škavić

Scenografkinja i likovno oblikovanje: Ivana Franke

Kostimografkinja: Irena Sušac 

Skladatelj: Ante Mažuran 

Koreografkinja: Desanka Virant

Oblikovatelj svjetla: Olivije Maričić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Anita Matić, Daria Lorenci i Radovan Ruždjak

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Sanja Vladović

Inspicijentica: Jadranka Letica

Producentica: Vitomira Lončar

Nana Šojlev – Desanka Virant: ZAGRLJAJ

Redateljica i dramaturginja: Nana Šojlev

Praizvedba: 6. prosinca 1997.

Koreografkinja: Desanka Virant

Kostimografkinja: Irena Sušac

Likovno oblikovanje: Pika Vončina

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Tamara Kršek i Ivančica Horvat, kasnije u alternacijama Larisa Lipovac, 

Zrinka Lukčec i Nikolina Bujas

Producentica: Vitomira Lončar

Tini Czermak: POZOR, GRANICA

Redateljica i odabir glazbe: Dora Ruždjak Podolski

Premijera: 7. prosinca 1997.

Pomoćnica redateljice: Sanja Vladović

Prevoditeljica: Margaretha Mikula

Scenograf i oblikovatelj rekvizite: Ivo Knezović 

Kostimografkinja: Ivana Franke

Likovno oblikovanje: Pika Vončina

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Vera Zima i Džimi Jurčec

Producent: Ivica Šimić



357MALA SCENA - DVADESETOGODIŠNJE PUTOVANJE

1998.

Kim van Der Boon – Ivica Šimić: DUET ZAGREB

Redatelj: Ivica Šimić

Praizvedba u Nizozemskoj: Hilversum, 22.veljače 1998. 

Premijera u Zagrebu: 28. svibnja 1998.

Dramaturg: Ivica Šimić

Koreografkinja: Kim van der Boon

Pomoćnica koreografkinje: Desanka Virant

Kostimografkinja: El Carmen

Scenograf: Atelier Joop Cramwinckel

Skladatelj: P. Hindemith

Likovno oblikovanje: Geert Hermkens

Oblikovanje svjetla: Vincent Sturkenboom

Igraju: Tamara Kršek i Ilijana Pirel

Producentice: Vitomira Lončar/Kim van der Boon

Rudolf Herfurtner: ŠUMSKA DJECA

Redatelj: Jürgen Flügge

Praizvedba: 20.veljače 1998. 

Pomoćnica redatelja: Sanja Vladović

Prevoditeljica: Lara Hölbling Matković 

Jezična savjetnica: Đurđa Škavić 

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Irena Sušac

Skladatelj: Dinko Appelt

Scenski pokret: Desanka Virant

Likovno oblikovanje: Bane Milenković 

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igra: Vitomira Lončar

Glazbenici: Melita Jambrošić (harfa), Duško Zubalj (harmonika), Bruno Philipp (klarinet)

Producentica: Vitomira Lončar 

Inspicijentica: Jadranka Letica

1998. Vitomira Lončar, nominacije za Nagradu hrvatskoga glumišta za ulogu u predstavama za 

djecu i mlade za ulogu Kitti Zitti

Zvjezdana Ladika: VARLJIVE PRIČE – LISICA VARALICA

Redateljica: Zvjezdana Ladika – u povodu 45. godišnjice umjetničkoga rada

Premijera: 28. studenoga 1998.

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Ika Škomrlj

Koreografkinja: Desanka Virant 

Skladatelj: Ivica Šimić

Glazbena obrada: Franjo Vlahović

Likovno oblikovanje: Pika Vončina

Fotografkinja: Irena Sinković 

Igraju: Vitomira Lončar, Franjo Džimi Jurčec, Ivana Boban/Anita Matić/Darija Knez 

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Sanja Vladović

1999. Vitomira Lončar, Nagrada hrvatskoga glumišta za najbolju ulogu u predstavama za djecu i 

mlade za ulogu Lisice
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1999.

Mira Lobe: JA SAM JA

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 8. travnja 1999.

Prevoditeljica priče: Mira Mraović

Scenograf i likovno oblikovanje: Bane Milenković

Kostimografkinja: Ika Škomrlj

Koreografkinja: Desanka Virant 

Fotografi je: Saša Novković

Igraju: Larisa Lipovac/Tamara Curić i Ivica Šimić/Vitomira Lončar

Producent: Ivica Šimić

Pomoćnica producenta: Sanja Vladović

1999. nagrada „Zlata Paličica“ za najbolji likovni dojam na međunarodnom festivalu Zlata paličica, 

Ljubljana, Slovenija

2001. nagrada „25 zlatnih zvezdic“ za najbolju predstavu na međunarodnom festivalu Poletni lutkovni 

pristan, Maribor, Slovenija

2001. Larisa Lipovac, nagrada stručnoga žirija za najbolju animaciju i interpretaciju na međunarodnom 

festivalu Poletni lutkovni pristan, Maribor, Slovenija

Pauline Mol: BOK, ČUDOVIŠTE

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 3. studenoga 1999.

Prijevod: Lara Hölbling Matković

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Ika Škomrlj 

Skladatelj: Dalio Despot

Scenski pokret: Desanka Virant

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Fotograf: Saša Novković

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Igraju: Vanja Ćirić /Daria Lorenci, Darija Knez, Hana Hegedušić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Sanja Vladović

Zvjezdana Ladika: RODA I LISAC

Redatelj, skladatelj i likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Praizvedba: 3. prosinca 1999. 

Prevoditeljica na njemački jezik: Maja Oršić Magdić

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Ika Škomrlj

Pomoćnica kostimografkinje: Katarina Radošević Galić

Glazbena obrada: Franjo Vlahović

Koreografkinja: Desanka Virant

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Igraju: Vitomira Lončar, Dražen Čuček i Mila Elegović Balić/Hana Hegedušić/Ana Kraljević

Producentica: Vitomira Lončar
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2000. nagrada dječjeg žirija za najbolju predstavu na međunarodnom festivalu Zlata Paličica u 

Ljubljani, Slovenija2000. Vitomira Lončar, nagrada „Zlata paličica“ za najbolje glumačko ostva-

renje na međunarodnom festivalu Zlata Paličica u Ljubljani, Slovenija, za ulogu Lisca 

2000. Dražen Čuček, nagrada „Zlatni smijeh“ za najbolje glumačko ostvarenje na Danima 

satire za ulogu Rode

2000. nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolju predstavu za djecu i mlade

2000. Dražen Čuček, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolje glumačko ostva-

renje u predstavi za djecu i mlade za ulogu Rode 

2000. Hana Hegedušić, nominacija za Nagradu hrvatskog glumišta za najbolju mladu glumicu 

do 28 godina za ulogu Vjetra

2000. Ivica Šimić, nominacija za Diskografsku nagradu Porin u kategoriji originalne glazbe za 

kazalište i fi lm

2000.

Michael Ende: OFELIJINO KAZALIŠTE SJENA

Redatelj: Ivica Šimić

Praizvedba: 22. rujna 2000. Mala scena/kazalište Virovitica (produkcijska suradnja)

Prevoditeljica priče: Maja Oršić Magdić

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Vanda Grba 

Skladatelj: Igor Karlić

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić i Damir Gvojić

Lutke izradila: Dunja Niemčić 

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Antun Vrbenski, Snježana Slavić, Goran Koši, Igor Golub i Vlasta Golub

Producenti: Vitomira Lončar/Miran Hajoš

2001. nominacija za najbolju predstavu za predstavu za djecu i mlade za Nagradu hrvatskoga 

glumišta 

Zvjezdana Ladika: TAJNE ZAČARANE ŠUME

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 3. prosinca 2000.

Scenografkinja: Dinka Jeričević 

Kostimografkinje: Ika Škomrlj i Barbara Bourek 

Skladatelj: Ivica Šimić

Glazbena obrada: Franjo Vlahović

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Masku i rekvizitu oblikovala: Dunja Niemčić

Igraju: Ronald Žlabur, Hana Hegedušić i Srđana Šimunović

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Sanja Vladović

2001. Nagrada hrvatskoga glumišta za najbolju predstavu za djecu i mlade 

2001. Ronald Žlabur, Nagrada za najboljeg glumca u predstavama za djecu i mlade za ulogu 

Matije

2001. Srđana Šimunović, nagrada „Ivo Fici“ za najbolju mladu glumicu na Festivalu glumca u 

Vinkovcima za ulogu Lane
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2001. Srđana Šimunović, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolju žensku ulogu u predstavama za 

djecu i mlade za ulogu Lane 

2001. Hana Hegedušić, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolju mladu umjetnicu do 28 godina za 

uloge Dane i Vjeverice

Obnova VAGONA PRVOG RAZREDA

rujan 2000.

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Kostimografkinja: Danica Dedijer

Igraju: Ronald Žlabur/Radovan Ruždjak, Hana Hegedušić i Renata Sabljak

2001.

Martin McDonagh: LJEPOTICA IZ LEENANEA

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 17. ožujka 2001.

Prevoditeljica: Lara Hölbling Matković

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja : Danica Dedijer 

Pokret: Desanka Virant

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković 

Igraju: Nada Subotić, Nina Erak Svrtan, Ronald Žlabur i Duško Gojić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Sanja Vladović

2001. Olivije Marečić, nominacije za Nagradu hrvatskoga glumišta 2001. u kategoriji najbolje oblikovanje svjetla 

Tena Štivičić: PARSIFAL

Redatelj: Ivica Šimić

Praizvedba: 14. rujna 2001.

Prevoditeljica na engleski jezik: Maja Oršić Magdić 

Scenografkinja: Dinka Jeričević 

Kostimografkinja: Mirjana Zagorec 

Skladatelj: Igor Karlić

Koreografkinja: Desanka Virant

Oblikovanje rekvizite: Bane Mileković

Oblikovanje oklopa: Dunja Niemčić

Oblikovanje rekvizite: Zlatica Blanuša

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Radovan Ruždjak, Ines Bojanić, Duško Gojić, Dora Fišter i Petar Leventić 

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Sanja Vladović

2002. Petar Leventić, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta u kategoriji najboljeg glumca u predstavama za 

djecu i mlade za više uloga



361MALA SCENA - DVADESETOGODIŠNJE PUTOVANJE

Eric-Emmanuel Schmitt: ENIGMATSKE VARIJACIJE

Redateljica: Neva Rošić

Premijera: 28. rujna 2001.

Prevoditeljica: Ksenija Jančin

Scenografi : Luka Kincl i Nikša Ninić

Kostimografkinja: Danica Dedijer 

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Boris Svrtan i Tonko Lonza

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Sanja Vladović

Pauline Mol: BIZON I SINOVI

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 23. studenoga 2001.

Pomoćnica redatelja: Alessija Lause

Prevoditeljica: Lara Hölbling Matković

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Hana Letica

Skladatelj: Igor Karlić 

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Ronald Žlabur, Petar Leventić i Radovan Ruždjak

Producentica: Vitomira Lončar

2002.

Neil LaBute: STVAR JE U OBLIKU

Redateljica: Tea Gjergjizi

Premijera: 9. veljače 2002.

Prevoditeljica: Lara Hölbling Matković

Dramaturginja: Tena Štivičić 

Scenografkinja, kostimografkinja i likovno oblikovanje: Vesna Režić 

Skladatelj: Luka Zima

Fotografkinja: Sandra Vitaljić

Igraju: Ivana Krizmanić, Ines Bojanić, Ronald Žlabur, Radovan Ruždjak

Producentica: Sanja Vladović

Pomoćnica producentice: Vitomira Lončar

2002. nagrada „Zlatni smijeh“ na Danima satire, posebno priznanje zbog mladenačkog, 

svježeg, nekonvencionalnog pristupa osjetljivoj temi manipulacije u sferi intime

2002. Ines Bojanić, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za mladu umjetnicu do 

28 godina za ulogu Maje
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Zvjezdana Ladika: ŠUĆ MUĆ PRIČA ILI BAJKA O ZLATOROGOM JELENU

Redatelj, skladatelj i likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Premijera: 14. veljače 2002.

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Irena Sušac

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić 

Oblikovanje lutaka: Dunja Niemčić

Scenografi ju oslikala: Dora Fišter

Glazbu orkestrirao: Franjo Vlahović

Pjevanje uvježbala: Jelena Sikirica

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju:  Dora Fišter, Srđana Šimunović i Ronald Žlabur

Producentica: Vitomira Lončar

Jasen Boko: ZDRAV I ČIST DOM

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 9. travnja 2002. 

Scenografkinja: Dinka Jeričević 

Kostimografkinja: Danica Dedijer

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Grinje osmislila i izradila: Zlatica Blanuša

Igraju: Ronald Žlabur, Petar Leventić, Larisa Lipovac i Selma Banich

Glazbenik: Mladen Ilić

Producentica: Vitomira Lončar

Alan Ayckbourn: ŠTO SVE ČINIMO ZBOG LJUBAVI

Redatelj: Ivica Kunčević

Premijera: 5. svibnja 2002., INK, Pula

Predstava je nastala u suradnji: kazalište Mala scena/INK/kazalište Komedija

Prevoditelj: Ivan Matković

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Danica Dedijer

Skladatelj: Dinko Appelt

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Vitomira Lončar, Vanja Lumezi, Zlatko Ožbolt, Željko Duvnjak

Ivica Šimić: PRIČA O OBLAKU

Redatelj i likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Praizvedba: 5. studenoga 2002.

Scenografi : Dunja Niemčić, Anina Lasta Budor i Robert Budor 

Igra: Ivica Šimić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Jelena Iva Nikolić

2003. nagrada za najbolju predstavu u cjelini na 6. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade HC ASSITEJ 

2003. Ivica Šimić, nagrada za najbolje glumačko ostvarenje na 6. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade 

HC ASSITEJ
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2003. priznanje na Zagrebačkom salonu za likovno oblikovanje

Ignace Cornelissen: HENRIK V.

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 20. prosinca 2002.

Prevoditeljica: Maja Oršić Magdić

Dramaturginja: Marijana Nola

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Irena Sušac 

Skladatelj: Igor Karlić

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Slikarica: Marta Crnobrnja

Kiparica: Dunja Niemčić 

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Igraju: Ronald Žlabur, Helena Minić, Danijel Radečić i Nikša Butijer

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Jelena Iva Nikolić

2003. Grand prix za najbolju predstavu u cjelini na 1. međunarodnom festivalu TIBA, 

Beograd, Srbija

2003. Helena Minić, Nagrada hrvatskoga glumišta za najbolju žensku ulogu u predsta-

vama za djecu i mlade za ulogu Kraljevne Katarine

2003. nominacije za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolju predstavu u cjelini u kat-

egoriji najbolje predstave za djecu i mlade 

2003. Ronald Žlabur, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za mladog umjetnika 

do 28 godina za ulogu Henrika Petog

2003.

David Hare: THE BLUE ROOM

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 19. ožujka 2003.

Pomoćnica redatelja: Lara Bogdanović

Prevoditeljica: Maja Oršić Magdić

Dramaturginja: Marijana Nola

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Danica Dedijer 

Skladatelj i pijanist: Matija Dedić 

Pomoćnica scenografkinje: Marta Crnobrnja

Pomoćnica kostimografkinje:Zdravka Ivandija

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Sandra Vitaljć

Projekcije oblikovala: Marta Crnobrnja i Ador

Igraju: Bojana Gregorić i Tarik Filipović

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnice  producentice: Jelena Iva Nikolić i Sanja Vladović

2004. Bojana Gregorić, nagrada „Zlatna ruža“ Večernjeg lista za najbolju glumicu
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Ivica Šimić i Marijana Nola: PRIČA O KOTAČU

Redatelji: Ivica Šimić i Ivana Peroš

Praizvedba: 5. studenoga 2003.

Dramaturginja i autorica stihova: Marijana Nola 

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Danica Dedijer

Oblikovanje objekata: Dunja Niemčić

Fotografkinja: Irena Sinković

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Igra: Vitomira Lončar

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Jelena Iva Nikolić

Jo Roets: CYRANO

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 20. prosinca 2003.

Prevoditeljica: Maja Oršić Magdić

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Hana Letica

Skladatelj: Igor Karlić

Koreografkinja: Larisa Lipovac 

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Nikša Butijer, Nataša Janjić, Ivan Glowatzky i Danijel Radečić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Jelena Iva Nikolić

2004. Nikša Butijer, Nagrada hrvatskoga glumišta za najboljega glumca u predstavama 

za djecu i mlade za ulogu Cyrana

Obnova VAGONA PRVOG RAZREDA 

8. rujna 2004.

Igraju: Ronald Žlabur/Ivan Glowatzky, Nina Kaić/Hana Hegedušić, Romina Vitasović

Lutz Hübner: BRIJAČICE

Redatelj: Tomislav Pavković

Premijera: 4. veljače 2004.

Prevoditelj: Andy Jelčić 

Scenograf: Slave Lukarov 

Kostimografkinja: Hana Letica 

Skladatelj: Luka Kunčević

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Video: Irena Ščurić

Likovno oblikovanje: Petra Grozaj i Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Dijana Vidušin, Helena Minić, Nina Kaić, Živko Anočić i Nataša Janjić (glas)

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Jelena Iva Nikolić
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David Auburn: DOKAZ

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 27. ožujka 2004. 

Pomoćnica redatelja: Nora Krstulović

Prijevod: Lara Hölbling Matković

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Jagoda Zadro

Skladatelj: Igor Karlić 

Oblikovanje svjetla: Olivije Marečić

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Nataša Janjić, Ivica Zadro, Maja Petrin i Ozren Grabarić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Jelena Iva Nikolić

2004. Nataša Janjić,  nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolju mladu glumicu do 

28 godina za ulogu Catherine

Jasen Boko: KAKO JE TONKICA KUPOVALA KRUH

Redateljica: Mateja Koležnik

Praizvedba: 1. rujna 2004.

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Katarina Radošević Galić 

Skladatelj: Coco Mosquito

Igraju: Katarina Bistrović Darvaš, Tvrtko Jurić, Ivana Krizmanić i Đorđe Kukuljica

Producentica: Vitomira Lončar

2005. Katarina Bistrović Darvaš, nagrada za najbolju glumicu za ulogu Tonkice na Naj, naj, naj 

festivalu u Zagrebu

2005. Mateja Koležnik, nagrada za najbolju režiju 

2005. Katarina Bistrović Darvaš, nagrada za najbolju glumicu na susretu HC ASSITEJ u Čakovcu

2005. Katarina Radošević Galić, nagrada za najbolje kostime na susretu profesionalnih kazališta 

za djecu i mlade HC ASSITEJ

2005. Tvrtko Jurić, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta u kategoriji najboljega 

glumačkog ostvarenja u lutkarskim predstavama ili predstavama za djecu i mlade za ulogu Luke 

Yasmina Reza: ŽIVOT x 3

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 17. listopada 2004. 

Prevoditeljica: Martina Mencer Saluzzo

Pomoćnica redatelja i likovno oblikovanje: Nora Krstulović

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Jagoda Zadro

Skladatelj: Igor Karlić

Fotografkinja: Irena Sinković 

Igraju: Vitomira Lončar/Doris Šarić Kukuljica, Ivica Zadro, Nataša Janjić/Maja Petrin i Boris 

Svrtan/Ozren Grabarić

Glas djeteta: Srđana Šimunović

Producentica: Vitomira Lončar
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Pomoćnica producentice: Jelena Iva Nikolić

2005. Vitomira Lončar, Nagrada hrvatskoga glumišta za najbolju sporednu žensku ulogu za ulogu Ines 

2005. Nataša Janjić, Nagrada hrvatskoga glumišta  za izuzetno ostvarenje mlade umjetnice do 28 godina za ulogu Sonje

2005. Vitomira Lončar,  nagrada „Zlatni smijeh“ na Danima satire za ulogu Ines

 

2005.

Pauline Mol: BIO JEDNOM JEDAN ZMAJ

Redatelj: Ivica Šimić, 

Premijera: 8. veljače 2005.

Prevoditeljica: Maja Oršić Magdić

Pomoćnica redatelja: Nora Krstulović

Skladatelj: Igor Karlić

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinje: Hana Letica i Zdravka Ivandija

Rekvizitu osmislila i izradila: Zdravka Ivandija

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Jelena Hadži-Manev, Marija Tadić, Damir Klemenić /Frano Maškoviće i Nina Kaić/Svetlana Patafta 

Producentica: Vitomira Lončar

Steve Thompson: ODŠTETA

Redateljica i prevoditeljica: Nora Krstulović

Premijera: 28. veljače 2005.

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Jagoda Zadro

Skladatelj: Igor Karlić

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Petra Dugandžić, Amar Bukvić/Frano Mašković, Milan Pleština, Ivica Zadro/Ivica Šimić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Jelena Iva Nikolić

Charlotte Jones: HUMBLE BOY

Redatelj: Ivica Šimić 

Premijera: 20. listopada 2005.

Prevoditeljica: Maja Oršić Magdić 

Pomoćnica redatelja: Nora Krstulović 

Scenografkinja: Dinka Jeričević 

Kostimografkinja: Jagoda Zadro

Pomoćnica scenografkinje: Marta Crnobrnja

Skladatelj: Igor Karlić

Suradnice za jezik i izgovor: Jadranka Krajina i Sarah Simmons

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Ozren Grabarić, Antonija Ćutić, Mercy Bona Pavelić, Dražen Bratulić, Željko Vukmirica i Lana Barić



367MALA SCENA - DVADESETOGODIŠNJE PUTOVANJE

Producentica: Vitomira Lončar

Jasen Boko: LUKA, GOSPODAR ČAROLIJE

Redateljica: Nora Krstulović

Praizvedba: 26. listopada 2005.

Fotografkinja: Irena Sinković

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Igra: Luka Vidović 

Producentica:Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

Lana Šarić: IFIGENIJA

Redatelj: Ivica Šimić 

Praizvedba: 16. prosinca 2005. 

Pomoćnica redatelja: Nora Krstulović

Scenografkinja: Dinka Jeričević 

Pomoćnica scenografkinje: Marta Crnobrnja

Kostimografkinja: Mirjana Zagorec

Skladatelj: Igor Karlić

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Fotografkinja: Irena Sinković

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Lektorica: Đurđa Škavić

Igraju: Nina Kaić, Lana Barić, Dražen Bratulić, Nikša Marinović i Ronald Žlabur

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

2006. Lana Barić, Nagrada hrvatskoga glumišta za najbolju mladu glumicu do 28 godina za ulogu 

Klitemnestre 

2006. Lana Barić, nagrada stručnoga žirija za ulogu na međunarodnom festivalu za mladu publiku 

„Rainbow“ u St. Petersburgu za ulogu Klitemnestre 

2006. Lana Barić, specijalna nagrada sponzora na međunarodnom festivalu za mladu publiku 

„Rainbow“ u St. Petersburgu za ulogu Klitemnestre 

2006. Ronald Žlabur, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta u kategoriji za najbolja 

glumačka ostvarenja u lutkarskim predstavama ili predstavama za djecu i mladež, muška uloga

2006.

Norma Šerment: NEVIDLJIVI LEONARD

Redatelj: Ivica Šimić, 

Premijera: 6. veljače 2006. 

Pomoćnica redatelja: Nora Krstulović

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Jagoda Zadro

Skladatelj: Ivica Šimić

Likovno oblikovanje: Anina Lasta Budor

Fotografkinja: Irena Sinković 

Igraju: Buga Marija Šimić, Vitomira Lončar, Ivica Šimić, Ivica Zadro i Duje Aralica/Pavle Gamoš

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

2006. Buga Marija Šimić, nagrada za najbolju debitanticu za ulogu Maje na Naj, naj, naj festivalu 
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Ivica Šimić: PADOBRANCI ILI O UMJETNOSTI PADANJA

Redatelj: Ivica Šimić

Praizvedba: 8. ožujka 2006. u Bologni, Italija

Premijera: 15. ožujka 2006. u Zagrebu

Dramaturginja: Nana Šojlev

Skladatelj: Alen Kraljić

Scenografi ja: zajednička 

Kostimografkinja: Hana Letica

Koreografi : Larisa Lipovac i Damir Klemenić

Likovno oblikovanje: Marta Crnobrnja

Igraju: Larisa Lipovac/Kristina Bajza Marčinko i Damir Klemenić/Tomislav Krstanović

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

2006. nagrada za najbolju koreografi ju na 9. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade HC ASSITEJ

2006. Nagrada za najbolju scenografi ju na 9. susretu profesionalnih kazališta za djecu i mlade HC ASSITEJ

Grigor Vitez: KAKO ŽIVI ANTUNTUN

Redatelj: Ivica Šimić 

Praizvedba: 22. ožujka 2006. 

Pomoćnica redatelja: Nora Krstulović

Dramaturginja: Maja Sviben

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Pomoćnica scenografkinje: Marta Crnobrnja

Kostimografkinja: Mirjana Zagorec

Skladatelj: Igor Karlić

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Ilustracije: Svjetlan Junaković

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Damir Klemenić, Nina Kaić i Lana Barić/Marija Borić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

Gordana Ostović: SLIJEPE ULICE

Redatelj: Ivica Šimić

Praizvedba: 29. rujna 2006.

Scenografi ja: Dinka Jeričević

Kostimografi ja: Danica Dedijer 

Pomoćnica kostimografkinje: Tajana Meštrović

Skladatelj: Igor Karlić 

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković 

Igraju: Csilla Barath Bastaić i Ronald Žlabur

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

2007. Csilla Barath Bastaić, nagrada za najbolju mladu glumicu „Ivo Fici“ na Festivalu glumca za ulogu Ona



369MALA SCENA - DVADESETOGODIŠNJE PUTOVANJE

2007.

Silvija Šesto Stipaničić: BUM TOMICA

Redatelj: Ladislav Vindakijević

Praizvedba: 17. srpnja 2007.

Dramatizacija: Ladislav Vindakijević

Scenografkinja: Dinka Jeričević 

Scenografi ju oslikala: Marta Crnobrnja

Kostimografkinja: Danica Dedijer

Pomoćnice kostimografkinje: Tajana Meštrović i Marta Grbešić

Izbor glazbe: Adriana Kramarić

Ilustracije: Ana Šesto

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić i Silvija Šesto Stipaničić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Nikša Butijer, Dražen Čuček, Lana Gojak i Lana Barić/Vitomira Lončar 

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

2007. Dražen Čuček, nagrada za najbolju mušku ulogu za ulogu Piksija na 10. susretu profesionalnih 

kazališta za djecu HC ASSITEJ 

2007. Silvija Šesto Stipaničić, nagrada „Zlatna Žar ptica“ na Naj, naj, naj festivalu za najbolji tekst

2007. Nikša Butijer, nagrada „Zlatna Žar ptica“ na Naj, naj, naj festivalu za najbolju mušku ulogu za 

ulogu Tomice  

2007. Lana Gojak, nagrada „Zlatna Žar ptica“ na Naj, naj, naj festivalu za najbolju žensku epizodnu 

ulogu za ulogu Onči

2007. Dražen Čuček, Nominacije za Nagradu hrvatskoga glumišta 2007. u kategoriji najboljega glumca 

u predstavama za djecu za ulogu Piksija 

2008. Ladislav Vindakijević, nagrada za najbolju režiju na 1. festivalu hrvatske drame za djecu „Mali 

Marulić“ 

2008. Ladislav Vindakijević, nagrada za najbolju adaptaciju romana na 1. festivalu hrvatske drame za 

djecu „Mali Marulić“

Kristo Šagor: ZABRANJENO ZA MLAĐE OD 16

Redatelj: Ivica Šimić 

Premijera: 20. travnja 2007.

Prevoditelj: Andy Jelčić 

Pomoćnik redatelja: Marin Hirschfeld

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Marta Grbešić

Skladatelj: Igor Karlić

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković 

Igraju: Csilla Barath Bastaić, Lana Gojak i Luka Petrušić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

2007. Lana Gojak, Nagrada hrvatskoga glumišta u kategoriji najbolje mlade glumice do 28 godina za 

ulogu Nere

2007. Csilla Barath Bastaić, nominacija u kategoriji najbolje mlade glumice do 28 godina za ulogu 

Sonje 
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2007. Luka Petrušić, nominacija u kategoriji najboljega mladog glumca do 28 godina za ulogu Petra 

Inez Derksen i skupina nizozemskih autora: KRALJ A

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 18. rujna 2007.

Prevoditeljica: Maja Oršić Magdić 

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Marta Grbešić

Skladatelj: Igor Karlić

Koreografkinja: Larisa Lipovac

Mačevanje: Sanjin Kovačić

Oblikovanje svjetla: Aleksandar Fistrić

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković 

Igraju: Marija Borić, Dražen Bratulić, Damir Klemenić, Luka Petrušić i Marko Makovičić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

Ivica Šimić: A TKO SI TI?

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 14. listopada 2007.

Dramaturginja: Lana Šarić

Scenograf i oblikovanje videa: Igor Pauška

Kostimografkinja: Zdravka Ivandija

Skladatelj: Alen Kraljić

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Larisa Lipovac/Jelena Vukmirica i Niho Tsukimura

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

2008.

Silvija Šesto Stipaničić: DEBELA

Redateljica: Snježana Banović

Praizvedba: 6. veljače 2008.

Dramatizacija i izbor glazbe: Snježana Banović

Scenografkinja: Dinka Jeričević 

Kostimografkinja: Dženisa Pecotić 

Pomoćnica kostimografkinje: Emina Tataragić

Koreografkinja: Zagorka Živković 

Likovno oblikovanje: Silvija Šesto Stipaničić i Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Ana Begić/Lana Gojak, Iva Mihelić/Maja Katić, Luka Juričić, Igor Kovač

Producentica: Vitomira Lončar 

Pomoćnici producentice: Daniela Kos i student ADU Marko Sušac

2008. Ana Begić, nagrada za najbolje glumačko ostvarenje za žensku ulogu za ulogu Lade na 11. susretu profesionalnih 

kazališta za djecu i mlade HC ASSITEJ
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Ivica Šimić: BAUKAČ ILI O STRAHU

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 17. ožujka 2008.

Dramaturg: Ivor Martinić

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Mirjana Zagorec

Skladatelj: Alen Kraljić

Koreografkinja: Larisa Lipovac 

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Anastasija Jankovska/Ana Majhenić  i Tomislav Krstanović

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnici producentice: Daniela Kos te studenti ADU Barbara Jukopila i Juraj 

Mindoljević

Ivor Martinić: Rock’n’roll za DVA MIŠA

Redatelj: Ivica Šimić

Praizvedba: 5. rujna 2008.

Skladatelji: Alen Kraljić i Damir Klemenić

Scenografkinja: Petra Held

Kostimografkinja: Mirjana Zagorec

Koreograf: Damir Klemenić

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković

Igraju: Damir Klemenić/Igor Kovač i Luka Juričić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

2009.

Silvija Šesto Stipaničić: VANDA

Redateljica: Snježana Banović

Praizvedba: 28. siječnja 2009.

Dramatizacija i izbor glazbe: Snježana Banović

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinje: Dženisa Pecotić i Emina Tataragić

Koreografkinja: Zagorka Živković

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Irena Sinković 

Igraju: Iva Visković, Ana Majhenić, Anica Kovačević i Dražen Bratulić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos
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Pascale Platel: SUPERSPASITELJICE

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 19. ožujka 2009.

Prevoditeljica: Martina Mencer Saluzzo

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Marta Grbešić

Video: Irena Ščurić

Glazbu odabrao: Ivica Šimić

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Fotografkinja: Ana Šesto

Igraju: Judita Franković, Danijel Radečić, Igor Kovač i Ivica Šimić (snimka)

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

2009. Judita Franković, nagrada za najbolju žensku ulogu za ulogu Superspasiteljice na 12. susretu 

profesionalnih kazališta za djecu i mlade HC ASSITEJ

2009. Judita Franković, nominacija za Nagradu hrvatskoga glumišta za najbolju glumicu u predsta-

vama za djecu i mlade za ulogu Pascal

Andri Beyeler: KRAVA RUŽICA

Redatelj: Ivica Šimić

Premijera: 7. rujna 2009.

Prevoditeljica: Maja Oršić Magdić

Scenografkinja: Dinka Jeričević

Kostimografkinja: Hana Letica

Skladateljica: Ivanka Mazurkijević 

Fotografkinja: Ana Šesto

Likovno oblikovanje: Ivica Šimić

Igraju: Nera Stipičević i Ana Majhenić

Producentica: Vitomira Lončar

Pomoćnica producentice: Daniela Kos

Predstave Male scene u cijelosti igrane na stranim jezicima:
Na njemačkome jeziku:

Kraljevna na zrnu graška, Pale sam na svijetu , Ja sam ja, Roda i lisac, Henrik V., Antuntun

Na engleskome jeziku:

Kraljevna na zrnu graška, Pale sam na svijetu, Pierrot ili tajne noći
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Andri Beyeler: Krava Ružica, 2009.

Nera Stipičević i Ana Majhenić

Foto: Ana Šesto
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 Aachen - Njemačka

 Alcala de Henares -  

              Španjolska

 Andrijaševci

 Aržano

 Asshafenburg - Njemačka

 Augsburg - Njemačka

 Babina Greda

 Bad Ishl - Austrija

 Baden- Austrija

 Bakar

 Banjole

 Banova Jaruga

 Barban

 Baška

 Baška Voda

 Bebrina

 Beč - Austrija

 Bedekovčina

 Bednja

 Beletinec

 Belfast - Sjeverna Irska

 Belišće

 Beograd - Srbija

 Berek

 Bibinje

 Bihać - BiH

 Biograd

 Biograd na moru

 Bisag

 Bistra

 Bizovac

 Bjelovar

 Blato

 Bol

 Bologna - Italija

 Bone - Amerika

 Borovo naselje

 Bošnjaci

 Božjakovina

 Braunau - Austrija

 Bregana

 Bregenz - Austrija

 Brela

 Brestovac

 Brestovec Orehovički

 Breznički Hum

 Brezovica

 Bribir

 Brinje

 Brod Moravice

 Brod na Kupi

 Budaševo

 Budinščina

 Budva - Crna Gora

 Buenos Aires- Argentina

 Buje

 Bukurešt - Rumunjska

 Buzet

 Buzin

 Čabar

 Čačinci

 Čaglin

 Čakovec

 Čapljina

 Čavle

 Cavtat

 Čazma

 Cedar Rapidius - SAD

 Celje - Slovenija

 Čepin

 Cerna

 Cernik

 Cestica

 Čista Mala

 Čista Velika

 Colomenajero - Španjolska

 Cres

 Crikvenica

 Čučerje

 Đakovo

 Daruvar

 Davor

 Dekanovec

 Đelekovci

 Delnice

 Des Moines - SAD 

 Desinić

 Deutschlandberg - Austrija

 Dežanovec

 Dicmo

 Dobrinj

 Doli

 Donja Dubrava

 Donja Stubica

 Donja Višnjica

 Donja Voća

 Donja Voća

 Donja Zelina

 Donji Andrijevci

 Donji Kraljevec

 Donji Mihaljevec

 Donji Miholjac

 Donji Vidovec

 Draganić

 Draškovec

 Drenovci

 Drniš

 Drnje

 Druškovec

 Dubrava Vrbovec

 Dubrovnik

 Duga Resa

 Dugi Rat

 Dugo Selo

 Dugopolje

 Duisburg - Njemačka

 Dulcken - Njemačka

 Durnbach - Njemačka

 Dusseldorf - Njemačka

 Đulovac

 Đurđenovac

 Đurđevac

 Đurmanec

 Edinburgh - Škotska

 Esslingen - Njemačka

 Fažana

 Feldkirch - Austrija

popis mjesta u kojima je gostovalo 
kazalište Mala scena

1
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 Ferdinandovac

 Feričanci

 Frankfurt - Njemačka

 Freising - Njemačka

 Fužine

 Galdovo

 Galovac Zemunik

 Garčin

 Garešnica

 Gašinci

 Generalski Stol

 Gent - Belgija

 Gerovo

 Gifu - Japan

 Glavnica

 Gleisdorf - Austrija

 Glina

 Golubovec

 Goričan

 Gorjani

 Gornja Bistra 

 Gornja Rijeka

 Gornja Stubica

 Gornja Voća

 Gornje Bazje

 Gornje Jesenje

 Gospić

 Graberje Ivanečko

 Gradac

 Gradec

 Gradina

 Gradište

 Graz - Austrija

 Grinell- Amerika

 Grubišno Polje

 Gundinci

 Gunja

 Halle - Njemačka

 Hamilton- Kanada

 Han

 Harkany - Mađarska

 Harstadt - Norveška

 Hebnaves - Španjolska

 Heidlberg - Njemačka

 Helsinki - Finska

 Hercegovac

 Horn - Austrija

 Horvati

 Hradec - Češka

 Hreljin

 Hrvace

 Hrvatski Leskovac

 Hum na Sutli

 Hvar

 Imotski

 Ingolstad - Njemačka

 Iowa City - SAD

 Ivanec

 Ivanić Grad

 Ivankovo

 Ivanska

 Jablanovac

 Jakovlje

 Jakšić

 Jalžabet

 Janjina

 Jarmina

 Jastrebarsko

 Jelenje

 Jelsa

 Josipdol

 Josipovac

 Kairo - Egipat

 Kamenica

 Kanfanar

 Kapela

 Kaposvar - Mađarska

 Kaptol

 Karlobag

 Karlovac

 Kasad -Mađarska

 Kašina

 Kastav

 Kaštel Gomilica

 Kaštel Kambelovac

 Kaštel Lukšić

 Kaštel Novi

 Kaštel Štafi lić

 Kaštel Stari

 Kaštel Sućurac

 Kichener - Kanada

 Kirchbach - Austrija

 Klagenfurt - Austrija

 Klana

 Klanac

 Klanjec

 Klara

 Klenovnik

 Klinča Sela

 Klis

 Kloštar Ivanić

 Kloštar Podravski

 Kneginec

 Knin

 Koln - Njemačka

 Komarevo

 Komin

 Komiža

 Komletinci

 Končanica

 Konjščina

 Kopenhagen - Danska

 Koprivnica

 Korčula

 Kosinj

 Kostrena

 Kotoriba

 Kraljevica

 Krapina

 Krapinske Toplice

 Krašić

 Kravarsko

 Krems - Austrija

 Krilo Jesenice

 Krivodol

 Križ

 Križevci

 Krk

 Krnica

 Kršan

 Kučan

 Kumrovec

 Kuna

 Kupljenovo

 Kupljenski Kraljevec

 Kuršanec

 Kutina

 Kutjevo

 Labin

 Landshut - Njemačka

 Lastovo

 Lebring - Austrija

 Lećevica

 Legrad

 Leoben - Austrija

 Lepoglava

 Levanjska Varoš

 Leverkusen - Njemačka

 Lički Osik

 Lieboch - Austrija

 Linz - Austrija

 Lipik

 Lipovljani

 Ljubešćica

  Lokve

 London - UK

 Lopatinec

 Lovran

 Lovreč

 Lovrečan

 Lučko

 Ludbreg

 Ludina

 Luxembourg - Luxembourg

 Lužani

 Ljubljana - Slovenija

 Ljubuški

 Mače

 Macinec

 Madrid - Španjolska

 Mahično

 Mainz - Njemačka

 Makarska

 Mala Gorica 

 Mala Subotica

 Mali Bukovec

 Mali Lošinj

 Malinska

 Marčana

 Maria Gyd - Mađarska

 Maribor - Slovenija

 Marija Bistrica

 Marija na Muri

 Marina

 Markuševac

 Martijanec

 Martin na Muri

 Martinska Ves

 Maruševec

 Matulji

 Medulin

 Memmingen - Njemačka

 Metković

 Mihovljan

 Mikleuš

 Milna

 Mirkovec

 Mississaga - Kanada

 Mlini

 Mljet
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 Mohacs - Mađarska

 Mokošica

 Molve

 Monticello - SAD

 Mostar- BiH

 Mrkopalj

 Muć

 Mulhem - Njemačka

 Munchen - Njemačka

 Mureck - Austrija

 Mursko Središće

 Murter

 Nagyatad - Mađarska

 Našice

 Nedelišće

 Nedeščina

 Nerezine

 Netretić

 Neufahrn - Njemačka

 Neuss - Njemačka

 Neviđane

 New York - SAD

 Newry - Sjeverna Irska

 Nin

 Njivice

 Nova Gradiška

 Nova Rača

 Novalja

 Novi Marof

 Novi Vinodolski

 Novigrad

 Novigrad Podravski

 Novska

 Nürnberg - Njemačka

 Nuštar

 Oakville - Kanada

 Obrovac

 Odra

 Odranski Obrež

 Ogulin

 Okinawa - Japan

 Okville - Canada

 Omaha - SAD

 Omiš

 Omišalj

 Opatija

 Oprtalj

 Opuzen

 Opuzen

 Orahovica

 Orašac

 Orebić

 Oriovac

 Oroslavje

 Osaka - Japan

 Osekovo

 Osijek

 Otočac

 Otok

 Ozalj

 Pag

 Pakoštane

 Pakrac

 Palomeras Bajas - 

                Španjolska

 Pandorf - Austrija

 Pazin

 Pečuh - Mađarska

 Perušić

 Pesc - Mađarska

 Petrčani

 Petrijanec

 Petrijevci

 Petrinja

 Petrovac - Crna Gora

 Pirovac

 Pisarovina

 Piškorevci

 Pitomača

 Pleternica

 Ploče

 Podgajci Podravski

 Podgora

 Podgorač

 Podpićan

 Podrute

 Podstrana

 Podturen

 Podvinje

 Pokupsko

 Poličnik

 Poljana

 Poljanica

 Popovača

 Poreč

 Posedarje

 Postira

 Požega

 Pregrada

 Preko

 Prelog

 Prezid

 Prgomet

 Primošten Burni

 Primošten

 Privlaka 

 Proložac

 Pučišća

 Pula

 Punat 

 Pušća

 Rab

 Račinovci

 Radoboj

 Radovan

 Rakitje

 Rakitje

 Raša

 Ravna Gora

 Ražanac

 Rečica

 Regensburg - Njemačka

 Remseid - Njemačka

 Rešetari

 Retkovci

 Reutlingen - Njemačka

 Rijeka 

 Rogoznica

 Rokovci - Andrijaševci

 Rovinj

 Rovišće

 Rude

 Rugvica

 Runovići

 Saalfelden - Austrija

 Sali

 Salzburg - Austrija

 Samara - Rusija

 Samobor

 San Lorenzo - Španjolska

 Sarajevo - BiH

 Savski Marof

 Sela

 Selca

 Selnica 

 Semeljci

 Senj

 Sesvete 

 Sesvetski Kraljevac

 Seul - Korea

 Sibinj

 Siklos - Mađarska

 Sinj

 Sirač

 Sisak

 Skrad

 Skradin

 Slano

 Slatina

 Slavonski Brod

 Slavonski Šamac

 Slunj

 Smiljevac

 Smokvica

 Sokolovac

 Solin

 Soljani

 Split

 Sraćinec

 Srijane

 Srinjine

 St. Gallen - Austrija

 St. Petersburg - Rusija

 Stankovci

 Stari Mikanovci

 Starigrad

 Staro Petrovo Selo

 Staševica

 Steinbrunn - Austrija

 Stinatz - Austrija

 Stobreč

 Ston

 Strahoninec

 Strmec

 Stubičke Toplice

 Studenci

 Sućuraj

 Suhopolje

 Sukošan

 Supetar

 Sveta Nedjelja

 Sveti Đurđ

 Sveti Filip i Jakov

 Sveti Ilija

 Sveti Ivan Žabno

 Sveti Ivan Zelina

 Sveti Križ Začretje

 Sveti Lovreč

 Sveti Martin

 Sveti Martin na Muri
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 Sveti Martin pod Okićem

 Sveti Petar Orehovec

 Svetvinčenat

 Svibovec

 Sydney - Australia

 Szigetvar - Mađarska

 Šenkovec

 Šestanovac 

 Šibenik

 Šibice

 Škabrnja

 Šolta

 Špičkovina

 Špišić Bukovica

 Štefanje

 Štitar

 Štrigova

 Tar

 Tijarica

 Tinjan

 Tisno

 Tokyo - Japan

 Topusko

 Toronto - Kanada

 Travnik - BiH

 Trenkovo

 Tribalj

 Trilj

 Trnava

 Trnovitički Popovac

 Trogir

 Trostberg - Njemačka

 Trpanj

 Tršće

 Trviž

 Tübingen - Njemačka

 Tučepi

 Tuhelj

 Turanj

 Turčin

 Tuzla - BiH

 Tužno

 Ugljan

 Ulm - Njemačka

 Umag

 Unešić

 V. Borištof - Austrija

 Valpovo

 Varaždin

 Varaždinske Toplice

 Vela Luka

 Veli Lošinj

 Velika

 Velika Gorica

 Velika Kopanica

 Velika Pisanica

 Velika Trnovitica

 Veliki Grđevac

 Veliki Prolog

 Veliko Trgovišće

 Veliko Trojstvo

 Vidovec

 Viersen - Njemačka

 Villach - Austrija

 Vinica

 Vinkovci

 Virje

 Virovitica

 Vis

 Viškovci

 Viškovo

 Višnjan

 Višnjevac

 Višnjica

 Visoko

 Vladislavci

 Voćin

 Vodice

 Vođinci

 Vodnjan

 Voloder

 Vrbanja

 Vrbnik

 Vrbova

 Vrbovec

 Vrbovsko

 Vrgorac

 Vrh

 Vrpolje

 Vrsar

 Vuka

 Vukovar

 Vukovina

 Waterloo - SAD

 Wildon - Austrija

 Zabok

 Zadar

 Zagreb

 Zagvozd

 Žakanje

 Zanka - Mađarska

 Zaprešić

 Zaton

 Zdenci

 Ždralovi

 Zelina

 Zemunik

 Zenica - BiH

 Zlatar

 Zlatar Bistrica

 Zmijavci

 Zvetel - Austrija

 Žminj

 Žrnovnica

 Žrnovo

 Županja 643
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Adela Golac

Alan Letica

Aleksandar Acev

Aleksandar Fistrić

Aleksandar Šandor 

Augustinčić

Aleksandra Broz

Alen Kraljić

Alessija Lause

Amar Bukvić

Ana Begić

Ana Kraljević (glumica)

Ana Kraljević (lutkarica)

Ana Majhenić

Ana Majsec Budak

Ana Šesto

Anastasija Jankovska

Andrea Marić

Andrienne Hewitt

Andro Jelavić

Andy Jelčić

Anica Kovačević

Anica Tomić

Anina Lasta Budor

Anita Matić

Ankica Dobrić

Ante Mažuran

Antonija Ćutić

Antun Vrbenski

Aranka Lengyel Bosiljevac

Ariana Kramarić

Bane Milenković

Barbara Bourek

Barbara Jukopila

Barbara Nola

Barbara Živković

Berislav Juraić

Berislav Puškarić

Bernard van Beurden

Bianca Šehović

Bojana Gregorić

Boris Festini

Boris Mirković

Boris Štajduhar

Boris Švaljek

Boris Svrtan

Borna Šercar

Branislav Krivokapić

Branka Markuš Nemeth

Brankica Petričević

Branko Bulić

Branko Supek

Breza Torbica

Bruno Philipp

Buga Marija Šimić

Coco Mosquito

Csilla Barath Bastaić

Dalio Despot

Damir Klemenić

Damir Tomšić

Danica Dedijer

Daniela Kos

Danijel Radečić

Danijel Starčević

Daria Knez

Daria Lorenci

Darin Zuccon

Darinka Plaček

Darko Janeš

Davor Mladin

Deborah Hustić

Dejan Aćimović

Dejan Kršić

Desanka Virant

Dijana Vidušin

Dinka Jeričević

Dinko Appelt

Dora Brajević

Dora Fišter

Dora Ruždjak

Đorđe Kukuljica

Doris Šarić Kukuljica

Dragan Despot

Dragan Ilić

Dragica Orešković

Drago Meštrović

Dražen Bratulić

Dražen Čuček

Dražen Novak

Dubravka Crnojević Carić

Dubravka Šeparović

Duje Aralica

Dunja Niemčić

popis suradnika male scene
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Andri Beyeler: Krava Ružica, 2009.

Nera Stipičević i Ana Majhenić

Foto: Ana Šesto
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Đurđa Škavić

Duško Gojić

Duško Richtermoc

Duško Zubalj

Dženisa Pecotić

Džimi Jurčec

El Carmen

Emina Tataragić

Eva Körper

Franjo Vlahović i njegov 

sastav

Frano Mašković

Goran Grgić

Goran Koši

Goran Milošević

Goran Navojec

Gordana Ostović

Guus Ponsioen

Hana Hegedušić

Hana Letica

Hana Stanković

Helena Minić

Helga Juretić

Igor Golub

Igor Karlić

Igor Kovač

Igor Medan

Igor Mešin

Igor Pauška

Igor Savin

Igor Vilagoš

Ika Škomrlj

Ilijana Pirel

Ina Budak

Ines Bojanić

Irena Ščurić

Irena Sinković

Irena Sušac

Iva Mihalić

Iva Visković

Ivan Đuričić

Ivan Glowatzky

Ivan Hercigonja

Ivan Klepac

Ivan Visković

Ivan Vitez

Ivana Bićanić

Ivana Boban

Ivana Buljan

Ivana Buntak

Ivana Franke

Ivana Krizmanić

Ivana Marijančić

Ivana Peroš

Ivana Zahirević

Ivančica Horvat

Ivanka Mazurkijević

Ivica Antolčić

Ivica Šimić

Ivica Zadro

Ivo Knezović

Ivona Stanič

Ivor Martinić

Jadranka Korda Krušlin

Jadranka Krajina

Jadranka Letica

Jagoda Cvrlje

Jagoda Kralj Novak

Jagoda Zadro

Jana Šivak

Jasen Boko

Jasna Drpić

Jasna Palić

Jelena Hadži-Manev

Jelena Iva Nikolić

Jelena Kovačić

Jelena Sikirica

Jelena Vukmirica

Jolanda Buhin

Josip Ljubić

Joško Marušić

Judita Franković

Julija Zlopaša

Julije Njikoš

Juraj Mindoljević

Jürgen Flügge

Katarina Bistrović Darvaš

Katarina Drmić

Katarina Radošević Galić

Kazimir Curić

Kim van der Boon

Koraljka Hrs

Krešimir Bosiljevac

Krešimir Klemenčić

Krešo Raguž

Krešo Skozret

Kristijan Potočki

Kristina Bajza Marčinko

Kristo Šagor

Ksenija Jančin

Ladislav Tulač

Ladislav Vindakijević

Ladislav Vrgoč

Lana Barić

Lana Bezinović

Lana Gojak

Lana Šarić

Lana Zadro

Lara Bogdanović

Lara Hölbling Matković

Larisa Lipovac

Lela Gluhak Buneta

Lili Rodić

Liliana Zaveršnik

Linda Begonja

Ljubica Kelčec Suhovec

Ljubica Šimić

Ljubo Zečević

Lovro Rumiha

Lucija Andrejić

Luka Barešić

Luka Cukerić

Luka Juričić

Luka Kincl

Luka Kunčević

Luka Petrušić

Luka Rukavina

Luka Vidović

Luka Zima

Maja Katić

Maja Oršić Magdić

Maja Petrin

Margaretha Mikula

Marija Borić

Marija Goatti

Marija Tadić

Marijana Nola

Marijana Pintar

Marikja Meijer

Marin Hirschfeld

Marina Poklepović

Marinka Kovačić

Mario Mirković

Marko Bićanić

Marko Makovičić

Marko Niemčić

Marko Sopić

Marko Sušac

Marta Crnobrnja

Marta Grbešić

Martina Čuljak

Martina Gojčeta

Martina Mencer Salluzzo

Martina Zadro

Matea Čolić

Matej Meštrović

Mateja Koležnik

Matija Dedić

Matija Prskalo

Matilda Sorić

Max Juričić

Mejrema Lukanić

Melita Jambrošić

Melita Kunčić

Mercy Bona Pavelić

Mia Begović

Mia Biondić

Miho Karolyi

Mila Elegović

Milan Pleština

Miljenka Androić

Mira Krnić

Mira Mraović

Miran Hajoš

Mirela Brekalo Popović

Mirjana Rogina

Mirjana Zagorec

Mirna Radmanić

Mislav Čavajda

Mladen Ilić

Nada Pinterić

Nada Rocco

Nada Subotić

Nana Šojlev

Natalie Murat

Natalija Đorđević

Nataša Janjić

Nataša Jurenović

Nera Stipičević

Neva Rošić

Neven Frangeš

Neven Rodić

Niho Tsukimura

Nika Mišković

Nikolina Bujas

Nikša Butijer

Nikša Marinović

Nikša Ninić

Nina Benović

Nina Erak Svrtan
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Nina Kaić

Nina Turkalj

Nora Krstulović

Norma Šerment

Nuša Torbica

Olivije Marečić

Ozren Drobnjaković

Ozren Grabarić

Paulina Smoljan

Pavle Gamoš

Perica Martinović

Petar Leventić

Petra Dugandžić

Petra Grozaj

Petra Held

Pika Vončina

Pjer Meničanin

Radovan Milanov

Radovan Ruždjak

Rajko Dujmić

Ranko Zidarić

Reina Docter

Renata Jurković

Renata Sabljak

Rene Medvešek

Robert Budor

Robert Čugalj

Roman Šušković Stipanović

Romana Kunej

Romina Vitasović

Ronald Žlabur

Samir Kadribašić

Sandra Čugalj

Sandra Ilijić

Sandra Vitaljić

Sanja Ivić

Sanja Jelenić

Sanja Kolovrat

Sanja Vladović

Sanjin Kovačić

Sarah Simmons

Saša Buneta

Saša Novković

Saša Ratković

Saskija Janse

Selma Banich

Senka Prodanović

Silvija Šesto Stipaničić

Siniša Ružić

Slave Lukarov

Slavica Jukić

Slobodan Crikvenčić

Snježana Banović

Snježana Bujanović

Snježana Slavić

Snježana Vego

Sonja Bašić

Srđana Šimunović

Srećko Zubak

Stanko Juzbašić

Sven Milekić

Svetlana Patafta

Svjetlan Junaković

Tajana Meštrović

Tamara Cipek

Tamara Karolyi

Tamara Kršek

Tamara Milošević

Tamara Zimšek

Tanja Gabrić

Tanja Potočki

Tarik Filipović

Tatjana Antonić

Tea Gjergjizi

Tena Orečić Tonković

Tena Štivičić

Tessa Unsworth

Tini Cermak

Tomislav Pavković

Tomislav Belko

Tomislav Krstanović

Tomislav Sabljar

Toni Bahat

Tonko Lonza

Tvrtko Jurić

Urša Raukar

Vanča Kljaković

Vanda Grba

Vanda Šestak

Vanda Vujanić

Vanja Ćirić

Vanja Matković

Vedran Hostić

Vedrana Tonković

Vera Zima

Vesna Režić

Vida Tučan

Viktor Puljić

Vilim Matula

Vitomira Lončar

Vladimir Straža

Vlado Habunek

Vlasta Golub

Zagorka Živković

Zdravka Ivandija

Željko Duvnjak

Željko Jelenski

Željko Nosić

Željko Šestić

Željko Vukmirica

Zijad Gračić

Zinka Kiseljak

Živko Anočić

Živko Nižić

Zlatica Blanuša

Zlatko Bourek

Zlatko Crnković

Zlatko Ožbolt

Zoran Elezović

Zoran Ivančić

Zoran Jašek

Zoran Tučkar

Zorana Uzelac

Zrinka Dundović

Zrinka Lukčec

Zvjezdana Ladika

Zvjezdana Užarević

Zvonko Šimić

Zvonko Šuler
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katarina kolega
Rođena je 1978. u Zagrebu.

Diplomirala je hrvatski jezik i književnost i komparativnu književnost na 

Filozofskom fakultetu u Zagrebu i apsolventica je teatrologije. 

Radi na Prvom programu Hrvatskoga radija kao novinarka u redakciji za kulturu, 

specijalizirana za kazalište i književnost, često surađuje na Trećem programu 

Hrvatskoga radija, osobito u emisiji Kazalištarije, a povremeno piše tekstove za 

časopis Kazalište te kazališne kritike za časopis Vijenac. 

Autorica je dokumentarne radiodrame o kazališnoj skupini Pinklec (Jenput Pinklec 

– navek Pinklec), niza reportaža i featurea za European Broadcast Union. 

Dramska je pedagoginja u Zagrebačkom kazalištu mladih.  

Zahvaljujući Vitomiri Lončar i Ivici Šimiću dobila je priliku prvi put napisati 

knjigu – monografi ju o Maloj sceni.  
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